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T.C.
MARDİN 

CUMHURİYET BAŞSAVCILIĞI

Soruşturma No : 2017/11766 
Esas No : 2018/272                                                                               TUTUKLU İŞ
İddianame No : 2018/99                                                 Son Gözden Geçirme :08/01/2018 

                       

İ  D  D  İ  A  N  A  M  E

MARDİN (   ) AĞIR CEZA MAHKEMESİ'NE 

DAVACI :K.H.

MAKTUL :1-AHMET BENLİ,  
1986 doğumlu

 2-SADEDDİN ÖZBAHÇECİ,  
1974 doğumlu

MÜŞTEKİLER :1-  
 

kamet eder.
2-

 ikamet eder.
3- , 

 
ikamet 

eder.

ŞÜPHELİLER :1-CELAL MERCEN, 

 ikamet eder.
MÜDAFİİ :Av. ŞAHİN AKTAŞ,   Aydın Ayaydın Caddesi, Derik 

Noterliği Yanı Çelikler İş Merkezi Derik/Mardin 47800 
Derik / MARDİN

SUÇ :Kişiyi Yerine Getirdiği Kamu Görevi Nedeniyle 
Öldürme

SUÇ TARİHİ VE YERİ :09/04/2016 MARDİN/DERİK
GÖZALTI TARİHİ          :19/04/2016-23/04/2016
TUTUKLAMA TARİHİ :23/04/2016 (Derik SCH'nin 23/04/2016 tarih ve 

2016/31 sorgu nolu kararı ile tutuklu)   
SEVK MADDESİ :Türk Ceza Kanunu 82/1.g, 53 ve 63. maddeleri
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ŞÜPHELİ :2-SEYİT ALİ YILMAZ, 

ikamet eder.
SUÇ :Ölüme Sebebiyet Verecek Şekilde Kasten Yaralamak
SUÇ TARİHİ VE YERİ :09/04/2016 MARDİN/DERİK
SEVK MADDESİ :Türk Ceza Kanunu 87/4-1.Cümle, 21/2, 53. maddeleri

ŞÜPHELİ :3-YAŞAR KARABAY,  

 
 

ikamet eder.
SUÇ :Ölüme Sebebiyet Verecek Şekilde Kasten Yaralamak
SUÇ TARİHİ VE YERİ :09/04/2016 MARDİN/DERİK
SEVK MADDESİ :Türk Ceza Kanunu 87/4-1.Cümle,  21/2, 53. maddeleri

ŞÜPHELİ :4-ZÜLFÜ DEMİRCAN,  

ikamet eder.
SUÇ :Ölüme Sebebiyet Verecek Şekilde Kasten Yaralamak
SUÇ TARİHİ VE YERİ :09/04/2016 MARDİN/DERİK
SEVK MADDESİ :Türk Ceza Kanunu 87/4-1.Cümle,  21/2, 53. maddeleri

DELİLLER :Kolluk Fezlekesi, şüpheli ifade tutanakları, olay yeri 
inceleme raporları, kriminal uzmanlık raporları, arama 
tutanakları, görüntü inceleme tutanakları, adli ölü 
muayene ve otopsi tutanakları, kolluk fezlekesi, nüfus 
ve adl isicil kayıtları ile dosya kapsamı

SORUŞTURMA EVRAKI İNCELENDİ

 09/04/2016 günü saat 21.00 sıralarında Derik İlçe Emniyet Amirliği'ne 
plaka sayılı şüpheli araç geldiği ihbarı üzerine, kolluk görevlilerince aracın takip altına 
alındığı, aracın Derik-Kızıltepe istikametine hızlı bir şekilde seyir halinde olduğu, bu yol 
üzerinde bulunan Şehit Ali Ege Polis Lojmanında nöbet tutmakta olan polis memuru Ahmet 
BENLİ'nin aracı durdurmak adına yola çıktığı, sırada süratli bir vaziyette gelen aracın 
durmadığı ve kolluk görevlileriyle silahlı çatışmaya girdiği, bu sırada polis memuru Ahmet 
BENLİ'nin şehit olduğu, şüpheli aracın ise hızlı bir şekilde seyrine devam ettiği, Tepebağ 
mahallesine geldiğinde direksiyon hakimiyetini kaybederek aracın takla attığı, bu sırada olay 
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yerinde bulunan Sadeddin ÖZBAHÇECİ'nin de çıkan silahlı çatışmada öldüğü, araç şoförü 
olduğu değerlendirilen şüpheli Celal MERCEN'in ise kaçtığı ve firari duruma düştüğü olay 
ile ilgili olarak Derik Cumhuriyet Başsavcılığınca soruşturmaya başlanıldığı, 

Şüpheli Celal MERCEN'in alınan ifadesinde; "Yukarıda yazılı kimlik bilgileri bana 
aittir ve doğrudur.  Üzerime atılı suçlamayı anladım. Konuyla ilgili Artuklu İlçe Jandarma 
Komutanlığında 22/04/2016 tarihinde avukat huzurunda ifade vermiştim, ifadede ki imza 
bana aittir. İfademdeki hususları aynen tekrar ederim. Ben Derik İlçesi Pınarcık köyünde 
çiftçilik yapıyorum, çocuklarım Derik İlçesinde okuduğu için ilçe merkezinde ikamet 
ediyorum. 2009 yılında Derik'te ikamet etmeye başladım ve ilçe merkezinde sulama 
malzemeleri satışı yaptığım bir dükkan açtım, 2-2,5 yıl bu iş yerini işlettim. Ancak iş yerimde 
işler iyi gitmediği için iflas ettim. 2012-2013 yıllarında  Derik İlçe Öğretmenevinin 
işletmeliğini aldım, ancak borçlarım nedeniyle 2014 yılı Şubat ayında öğretmenevinde 
yaptığım işletmeciliği bıraktım. Daha sonra ise tarla ekip biçme işini yapmaya başladım. 
Evliyim, 3 tane çocuğum vardır. Derik ilçe merkezinde ikamet ederim. Pınarcık köyünde ise 
arazilerim vardır, ancak evim yoktur. Benim çeşitli icra dairelerimde borçlarım sebebiyle açık 
icra dosyalarım vardır, hatta bu açık icra dosyalarım sebebiyle de aracım bağlanmıştır. Ayrıca 
40-45 dönüme yakın arazimde vardır, bu arazilerimde icralıktır. Benim bankalara ve şahıslara 
borcum vardır. Şahıslardan birisi 'dır, kendisi kuyumculuk işi ile uğraşır, 
kendisiyle faizle borç almıştım. Arazilerimden yaklaşık 23 dönümünü bu kişilere verdim. Bu 
kişiler yaklaşık 92.000TL'yi borcuma karşılık mahsup ettiler. Ben ailesinden 
25.000TL+28.000TL borç almıştım. Araziden kalan miktarı ise bana verdiler. Ben ise çeşitli 
borçlarıma dağıttım. Ben söz konusu borçları sulama işinde yaptığım ticari faaliyet sırasında 
alacaklarımın ödenmemesi üzerine  bu şekilde oluştu. Şuan piyasaya 200.000-250.000TL 
civarında borcum vardır. 09/04/2016 tarihinde sabah 08:00 sıralarında kalkarak kahvaltı 
yaptım, daha sonra kahveye oradan da bir arkadaşın cenazesine katıldım. Daha sonra 3-4 
arkadaş ile birlikte kahvede oyun oynamaya gittik, saat 14:00 sıralarında eve geldim 
yemeğimi yeyip dışarı çıktım.  16:00 sıralarında ise  Ambarlı köyünde ikamet eden  

 isimli şahıs beni arayarak taziyeye  gideceğimizi söyledi. ile aramızdaki 
anlaşma gereği, taziye işi şifreli bir konuşmadır. Bu şifreli konuşmanın anlamı birilerine silah 
göndereceğim demektir. Bu şekilde beni çağırmıştır. Daha önceden de  ile bu şekilde 
silah işi yapmıştık.  beni bu şekilde aradığında bir vasıta bulup 'nın yanına 
gitmekte idim. Bana sormuş olduğunuz isimli şahıs numaralı 
GSM hattının kime ait olduğunu bilmiyorum, ancak 'ya ait olabilir. Kendisi açık hat 
kullanabilir. Bana sormuş olduğunuz  benim askerlik arkadaşım olur, 
ara sıra telefonla görüşürüz.  isimli kişiyi tanımıyorum, ancak kuyu işinde 
ortağım olan ile ortağım olabilir. Bu şekilde görüşmem olmuş olabilir. 

 ise Derik ikamet eder, benim dostum olur. Kendisi o gün beni arayarak 
borçlarım sebebiyle kredi bularak yardımcı olabileceğine dair bir görüşmemiz olmuştur. 

ise benim bacanağım olur. Ailevi meseleler sebebiyle görüşmüştük. 
 ise Kızıltepe ilçesinde Rent car işi yapan kişi olduğunu düşünüyorum. 

Kendisiyle Derik'te araç bulamamam sebebiyle aramıştım. Derik'te araç bulamamam 
sebebiyle Mardin iline giderek araç bulmaya karar verdim. Yol üzerinde telefonum 
çekmemesi sebebiyle, yolda arayan oldu şeklinde mesaj geldi. Bende bunun üzerine 
mesajdaki numarayı aradım. Aradığım kişi ise 'tı, kendisi "bize geliyor musun 
şeklinde söz yönetti, bende geleceğimi söyledim." anladığım kadarıyla silahı teslim 
edeceğimiz isimli kişi 'a ulaşmış, bu şekilde 'ın bilgisi olmuş. Ben bu silah 
işini 4-5 sefer yapmıştım, ve bana silahları teslim eder, bende 
götürürdüm. Olay günü de Mardin ilinde daha önce araç kiraladığım, isimli kişinin 
yanına gittim. Fiat marka Linea marka aracı kiralamaya karar verdim, 100TL karşılığında 
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anlaştım, parayı ise aracı teslim ettiğimde vereceğimi belirttim. Araç kiraladığım sırada 
sadece sözleşmeye imza atarak antlaşma yaptım, herhangi bir belge vermedim. Daha önceden 
araç kiraladığım için karşılıklı güven duygusu vardır. Bu yüzden belge ve ücret talep 
etmeksizin araç kiralaya bilmekteyim. Aracı kiraladığımda saat 18:00 sıralarıydı. Kızıltepe 
İlçesi çıkışında Soil isimli petrol istasyonuna uğradım, burada 35TL'lik akaryakıt aldım, 
petrol çıkışında ise otostop yapan iki şahıs bana el etti. Ben ise durdum nereye gideceklerini 
sordum, Sürekli köyüne gideceklerini söylediler. Benimde Sürekli köyünde akrabalarım 
bulunması nedeniyle şahısları araca aldım. Sürekli köyü yol ayrımında şahıslardan birisini 
indirdim, diğer şahsı ise köyün çıkışında  hırdavat isimli iş yerinin yanında indirdim. 
Bu şahısların isimlerini bilmiyorum. Ama bu şahıslar bana Sürekli köyünden  
ailesinden olduğunu söylediler. Kendilerinin isimlerini ve hangi aileden olduklarını 
bilmiyorum. Bunlar hakkındaki bilgim bu şekildedir. Bu kişilerin beni petrol istasyonunda 
beklediği hususunu kabul etmiyorum. Kendilerinin hiçbir araca el etmeksizin benim aracıma 
el ettikleri hususunu da bilmiyorum. Ben sadece insanlık namına bu şekilde şahısları aracıma 
aldım. Silah işi ile ilgili olarak ise silahları henüz almadığımdan, silahları da henüz alacağım 
köye gelmediğimden önce ineceklerinden önce aldım. Şuan oraya götürülmem halinde bu 
kişilerin nerede oturduğunu gösterebilirim. Bu kişilerin olayla bir ilgisi yoktur, herhangi bir 
ilişkimde yoktur. Ben Ambarlı köyüne Boyaklı yol ayrımından girdim, ara yollardan da 
Ambarlı köyüne geçtim. Köye girdiğimde köyün girişinde hemen evi vardır. 

yanına uğradım. Kendisi avluda açıkta bulunan yerden silah poşet içerisinde 3 adet 
tabanca ve 10 adet merminin olduğunu söylediği poşeti verdi. Bende poşeti şoför koltuğunun 
altına bıraktım.   bana silahların ait olduğunu söyledi, bende zaten binmekte 
idim. Biraz ileride ise gördüm.  bana bir gübre torbası içerisinde 2 
kaleşnikof marka tüfek ve 2 adet tabanca olduğunu söylediği çuvalı aracın sağ arka 
koltuğunun ön kısmına bıraktı, bende montumu üzerine attım. Bu sırada  bana silahları 
vermek istedi, silahları aldığımı öğrendi. ile  kardeştir, ancak araları 
yoktur. Aralarında ne olduğunu bilmiyorum. Önce  silahları teslim etmemişti, bende 

yanına gittim. ,  ile görüştü.  bir şekilde ikna etti. 
Ardından silahları alarak Derik merkeze doğru hareket ettim. Ambarlı köyünde yaklaşık bu 
şekilde 1,5 saat kadar kaldım. Ambarlı köyünden çıktığımda hava kararmıştı. Hiç durmadan 
Derik merkeze kadar geldim. Ben çuval içerisinde bulunan silahlara hiç ellemedim. Çuval 
üzerinde kan lekesi olduğunu sizden öğrendim. Bu kan lekesi bana ait olabilir. Ancak ben 
çuvala ellemedim. Çuval içerisinde 3 adet keleş çıktığını ise daha sonra öğrendim. Ben çuval 
içerisini açıp bakmamıştım. Yukarıda da söylemiş olduğum gibi Derik ilçesine kadar hiç 
durmadım. Derik ilçe merkezinde jandarma tarafından arama noktası oluşturularak arama 
yapıldığını bilmekteyim. Minibüsle çıkış yaptığımda, arama noktasında kimse yoktu. Arama 
noktasına yaklaştığımda da ışıkları kontrol ettim, jandarmanın beklemediğini anladım ve 
durmadan hareketime devam ettim. Benim önümde bu hususu haber verecek herhangi bir 
öncü araç yoktu, telefon kayıtlarım incelenebilir. Bu hususta bana kimse de haber 
vermemiştir.  Ben başkada bir telefon hattı kullanmadım.  isimli şahsı tanırım, 

 ablası ile benim amcamın oğlu evlidir.   ise babasının amcala 
arkadaşlığı sebebiyle tanırım.   isimli şahsı ise amcamın kızını kaçırması 
sebebiyle tanırım. Söz konusu olayı ise  ailesinin 105.000TL para vermesi sebebiyle 
husumet giderilmiştir.  ait  34 J 0546 plaka sayılı kırmızı renkli jip tipi aracın 
benim ilçeye girmeden önce ilçeye girdiğini sizden öğrendim. Bu olay tesadüftür, ben bu 
araca binip binmediğimi hatırlamıyorum. Bu kişilerle herhangi bir ticari ilişkim olmamıştır. 
Bu kişilerin kaçakcılık işi yapıp yapmadığını bilmiyorum. Diyarbakır istikametine doğru 
hareket ettiğimde, aracın yakıtının azaldığını düşündüm. Yol üzerinde ise ters istikamette 
Derik merkezinde soil isimli uzaktan akrabama ait  benzin istasyonu vardı. Burada ödünç 
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akaryakıt alabileceğimi düşündüm. Benzin istasyonuna girdim, Araçtan inmeden pompacının 
gelmesini bekledim. Bu sırada arkamdan polis otosu yanaştığını gördüm. Bunun üzerine 
hemen gaza basarak kaçmaya başladım. Benzinlik çıkışında ise silah sesleri geldiğini fark 
ettim. Endişelendiğimden dolayı araca isabet edip etmediğinin farkında değilim. Yol boyunca 
silah sesleri gelmeye devam ettim. Benzinlik istasyonunda aracın arka sağ cam kısmından 
insan kolunun çıktığı hususunu kabul etmiyorum. Ben sadece aracın ön camının bozuk 
olması sebebiyle arka camını açmıştım. Açma nedenim ise benzinliğin deposu anahtar ile 
açılması sebebiyle anahtarı pompacıya  vermemden kaynaklandı. Ben olay yerinde aracı stop 
etmiştim, anahtarı da çıkarmıştım. Polisleri görür görmez çalıştırarak hemen hareket ettim. 
Araçta benden başka kimse yoktu. Söz konusu görüntüleri kabul etmiyorum. Polislerden 
kaçma nedenim ise araçta bulunan mühimmatta kaynaklandı. Ektiren kavşağında ise bana 
silahla ateş edildiğini duydum, ancak olayın şokuyla nereden ateş edildiğini göremedim. 
Araçtan ateş edildiği hususunu da kabul etmiyorum. Söz konusu görüntüleri de kabul 
etmiyorum. Görüntülerin net olarak incelenmesini talep ediyorum. Araçta benden başka 
yukarıda da söylemiş olduğum gibi benden başka kimse yoktu. Aracın içerisinde ateş 
edildiğine dair alevli görüntüleri de kabul etmiyorum. Derik ilçe girişinde lojman bölgesinde 
ise yine kaçtığımı hatırlıyorum, bu sırada yolda polis olup olmadığını, beni durdurmaya 
çalışıp çalışmadığını hatırlamıyorum. Lojman bölgesinde de benim aracımdan ateş edilmesi 
olayı olmamıştır.  Polis memuru Ahmet BENLİ'yi tanırım. Kendisiyle öğretmenevini işletmiş 
olduğum dönemlerde çay içmişliğim olmuştur. Lojman bölgesinde benim kaçtığım 
güzergahta polis memurunun şehit edilmesi olayının ertesi günü yeğenim 
öğrendim. Polis memurunun saçma taneleri sonucu öldüğünü olayda tüfek kullandığını 
sizden öğrendim. Ben ateş etmedim. Araçta kimse olmadığından araçtan ateş eden kimse 
olmadı. Ayrıca polis memurunun kafa bölgesinde kurşun yarasının olduğunu da sizden 
öğrendim. Ben söz konusu suçlamayı kabul etmiyorum. Lojmanı geçtikten sonra ise sadece 
kaza yaptığımı hatırlamıyorum. Kazayı nasıl yaptığımı da hatırlamıyorum. Kaza yeri 
kalabalık bir vaziyette idi, sadece birinin beni başka bir araca bindirerek hastaneye götürmeye 
çalıştığını hatırlıyorum. Kaza yerinde silah sesi filan da duymadım. Hastaneye götürülmek 
için bindiğim araç içerisinde kaç kişi olduğunu hatırlamıyorum. Silahları ise olayın şoku ile 
olay yerinde bıraktım, kazadan sonrasını ne olduğunu hatırlamıyorum. Silahların akıbeti 
hakkında bilgi sahibi değilim. Silahlardan poşet içerisinde olanların aracın yanında, çuval 
içerisinde olanların ise kaza mahalline yaklaşık 30 metre mesafe de arazi içerisinde 
bulunduğunu sizden öğrendim. Ayrıca çuval da kan lekelerini de olduğunu sizden öğrendim. 
Kazadan sonra çuvala elleyip ellemediğimi hatırlamıyorum. Araçtan ne şekilde çıktığımı da 
hatırlamıyorum. Araç ile hastane kavşağına yaklaştığımızda şoförden midem in bulunması 
sebebiyle araçtan indim. Tekrar neden araca binmediğimi de hatırlamıyorum, demek ki 
kaçmışım, apartanının yanında bulunan büyük inşaatta bulunduğumu hatırlıyorum. 
İnşaatın 2. Katına çıktım, buradan üzerime yelek tarzı birşey aldım. Ardından 1 kat yukarı 3. 
Kata çıktım, sabaha kadar burada beklemeye başladım. Bu sırada aşağıdan polis telsiz 
seslerini duymakta idim. Polislerin o inşaatta arama yapıp yapmadıklarını bilmiyorum. 
Devamlı o suretle inşatta arama yaptıklarını sizden öğrendim. Sabaha karşı ise, inşaatın arka 
kısmından çıkarak bir evin bahçesine girdim, oradan da bahçesine girdim. Bu 
sıra hava aydınlanmak üzereydi. Pencereyi tıklattım,   kapıyı açarak beni içeri aldı. 
Ben yaklaşık 30 dakika uzandım. beni eve aldığında ben kimseyi görmedim. Eşi 
ve çocuğunun beni görüp görmediğini bilmiyorum. Ardından  evinin üst katının 
çatı arasına çıktım, ertesi gün akşamına kadar burada beklemeye başladım. 3. Kattaki daireye 
hiç girmedim. Ertesi gün akşam saatlerinde hava karardıktan sonra  kapısını 
çaldım, gideceğimi söyledim. Kendisi bana bir şey demedi. Evden sol tarafa doğru ayrılan 
yola girdim, oradan bir 100 metre kadar yürüdüm, daha sonra ise hastane tarafına doğru 
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Zeytinpınar mahallesindeki zeytinlik tarafına geçtim.  ifade ettiği gibi 3. dairede 
hiç beklemedim. Ayrıca eşi beni bir saat dinlendikten sonra beni gelerek gördü. 
Aramızda herhangi bir konuşma geçmedi. Kendisinin daha sonra evden gidip gitmediğini de 
hatırlamıyorum. Saadettin ÖZBAHÇECİ isimli şahsı tanımıyorum. Şahsın kaza yerinde 
öldüğü hususunda bir bilgim yoktur. Kaza yerinde yukarıda da söylemiş olduğum gibi ateş 
sesi duymadım. Saadettin ÖZBAHÇECİ benim arabamda değildi. Arabamda kimse yoktu. 
Bu kişinin nasıl öldüğünü bilmiyorum. Kaza anında polislerin olay yerine gelip gelmediğini 
bilmiyorum. Ben Saadettin ÖZBAHÇECİ'yi öldürdüğüm suçlamasını da kabul etmiyorum. 
Yeğenim  yanında ayrıldıktan sonra zeytinlik içerisinde geceyi ve ertesi gündüzü 
orada geçirdim. Hava karardıktan sonra ise tepeye doğru yürümeye başladım. Yaklaşık 1.5 
gün boyunca yürüdüm. Yaralı olmam sebebiyle dinlenme suretiyle yürüdüm. Sabah 
vakitlerinde Pınarcık köyümüzün ormanlık alanında bulunduğumu hatırlamıyorum. Öğle 
vakitlerinde ise köye vardım. Bu sırada bağ içerisinde ağabeyim   ve 
çocuklarını gördüm, kendilerinden su istedim.  yengem bana yemek getirdi. Daha sonra 
ise 2-3 günlük yemek istedim. Bu erzağı da alarak köyün aşağısında bulunan harabelerin 
yanında kaldım. Olaydan sonra 9. Günü akşamı ise kaynanamın evine geldim, burada 
yakınlarıma görüştüm, teslim olacağımı söyledim. Benim amcamın oğlu avukattır. O geldi, 
savcılığınızca amcamın oğlu görüşerek benim teslimimi sağladı. Benim Pınarcık köyünde 
olduğumdan, ağabeyimin haberi olup olmadığını bilmiyorum. Sadece beni 
eşimin ağabeyi  gördü. Diğer akrabalarım ise beni sadece teslim edileceğim zaman 
gördüler. Benim olay sırasında üzerimde kırmızı tişört ve mavi pantolon vardı. Ben 
giysilerimi hiçbir şekilde değiştirmedim. Herhangi bir yerde de duş almadım. 
Yakalandığımda vücudumun temiz olmasıyla ilgili diyeceğim bir şey yoktur. Üzerimdeki 
tişörtü de değişmedim. Farklı tişört olduğunu belirttiğiniz bu hususu kabul etmiyorum. Bana 
sormuş olduğunu soyadını jandarmada öğrendim. soyadı . 
Kendisi Diyarbakır Çınar'a bağlı Kerhıta köyde bulunmakta idim. Köyün Türkçe ismini 
bilmiyorum. Mazıdağı'nı geçtikten sonra Diyarbakır yolu üzerinde Aşağıkonak köyü 
içerisinden bu köye yol gitmektedir. Bu şekilde kendisine ulaşmakta idim. Ben 
telefon numarasını bilmiyorum, kendisiyle telefonda görüşmüyorum. ve bana 
ulaşıyorlar. Bende bu şekilde silahlı götürerek kendisine ulaşıyorum. ',in ne iş yaptığını 
da bilmiyorum. Ancak silah getirip götürdüğümden dolayı kaçakçılık işi yaptığını biliyorum. 

 30 yaşlarında biriydi.  ve kaçtığını sizden öğrendim, nerede olduklarını 
bilmiyorum. ifadesinde ise silahları kendisinden almadığımı belirtmiş bu husus 
doğru değildir. Silahları  ile aldım.  götürecektim. Araç içerisinde 

 ve  yoktu. Bu kişilerin ise neden kaç olduğunu bilmiyorum. ifade ettiği 
silahları ve aldığım hususu doğru değildir. Kendilerini simaen tanırım, 
ancak kendileriyle herhangi bir ilişkim yoktur. Benim Ambarlı köyüne gittiğimde, Ambarlı 
köyünde yoktu. ifadesinde Ambarlı köyünde olduğunu ifade etmiş, ben bu hususu 
bilmiyorum. Ambarlı köyüne gitmiş ise, silahları kontrol etmek için benden önce gitmiş 
olabilir. 42 plakalı beyaz renkli bir aracı vardı, bu aracın ardından ise Ford Focus 
marka siyah renkli 34 plakalı aracının olduğunu biliyorum.  bu araçların biriyle de 
bana öncülük yaptığı hususları doğru değildir. Yaşanan olay sonucu polis memuru Ahmet 
BENLİ'nin ve Saadettin ÖZBAHÇECİ'nin öldürülmesi suçlamasını kabul etmiyorum. Ben 
araçtan hiçbir şekilde ateş etmedim. Aracımda başkaca herhangi bir kimse yoktu. Bu nedenle 
de araçtan ateş edilmiş değildir. Yapılan incelemeler sonucu raporlar ortaya konulduğunda, 
durum açıklığa kavuşacaktır. Ben silah ticaretine kuryelik işi yaparım. Bu suçlamayı bu 
şekilde kabul ediyorum. Ancak diğer bütün suçlamaları kabul etmiyorum. Ben doğruları 
söyledim. Adalete güvenmekteyim. " şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli  alınan ifadesinde; "Bana sorduğunuz Celal 
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MERCEN benim amcamın oğlu olmaktadır. Kendisi tarım işleri ile uğraşmakta idi. Bu işten 
önce ise tesisat üzerinden iş yeri vardı. Bu iş yerini batırdı. Bildiğim kadarıyla piyasaya 
300-400 bin borçlandı. Kendisi Derik ilçe merkezinde ikamet etmektedir. Kale mahallesi 
Büyük eczane sokağı civarında oturur. Ben olayın olduğu günün akşamında amcamın oğlu 

 oğlunun askerden gelmesi sebebiyle Pınarcık köyündeki evinde 
bulunuyordum bu sırada  telefon geldi. Muhtar kaza yaptığını söylediler. 
Telefonun kapanmasının hemen ardından tekrar bir telefon geldi. Kaza yapanın  değil 
Celal olduğunu söylediler. Telefonla arayan kişileri bilmiyorum. Üzerimi değiştirmek için 
eve gittim. Ardından amcamın torunu olan ile birlikte ona ait araç ile 
Derik'e gelmek için yola çıktık. Yola çıktığımızda  ,  kendi 
araçları ile yola çıkmıştılar. Hatırladığım kadarıyla bu şekilde 4-5 araç Derik ilçe merkezine 
doğru hareket ettik. Bize Celal'in yaralı olduğu bildirildiğinden hastaneye hareket ettik. 
Diyarbakır yolu üzerinde Güneş apartmanı civarına geldiğimiz sırada polisler çevirdi, olayı 
sordu, polis bizim hastaneye geçmemize müsaade etmedi. Biz de Güneş apartmanı altındaki 
cafede oturduk. Cafede yanımda ve bulunmakta idi. Ardından 
öğretmen evinde çalışan  evine gittik. Orada bekledik. Evde Sedat'ın 
kardeşinin söz merasimi vardı. Bu sırada ağabeyim beni emniyetten telefonla aradı. 
Emniyete gelmemi istedi. Ben ise yayan yola çıktım. Ancak etrafta devamlı zırhlı araçlar 
olması sebebiyle başıma iş gelebileceğini düşünerek emniyete gitmedim. Buradan amcamın 
oğlu   evine gittim. Bu sırada evde kuzenimin oğlu olan , annesi ve 
yengem bulunmakta idi, ayrıca , karısı ve  vardı. Bir süre evde 
oturduk. Ardından kullandığı beyaz renkli mitsubıshi marka araç ile köye döndük. Bu 
sırada olayın tam olarak anlayamadık. Telefonla bir kaç kişiye sorduk, ancak net bir cevap 
alamadık. Köye döndükten ertesi gün sabahı 10:00 civarlarında fesih'in akrabasına ait ford 
marka araç ile emniyete çağrılmamız üzerine birlikte geldik. 3 gün boyunca birlikte göz 
altında kaldık. Yaşanan olay bundan ibarettir dedi. Benim binmiş olduğum beyaz renkli 
mutsibishi marka aracının koltuğunun bir bölümünün temizlendiğini ve aracın çeşitli 
yerlerinde biyolojik svapların çıktığını sizden öğrendim. Ben bu aracı köye denmek adına 
kullanmıştım. Bunun haricinde bu tür şeylerin nasıl olduğunu bilmiyorum. Hatırladığım 
kadarıyla bu araç tahminen 2-3 ay kadar önce bir çocuğa çarparak kaza yapmıştı. Kazayı ise 

babası yapmıştı. Ben meydana gelen olayı köye haberi verdiğim 
hususunu kabul etmiyorum. Yukarıda anlattığım şekilde olay ile ilgili bilgi sahibi oldum. 
Olay anında telefonla görüşmem olmadı. Derik merkezine geldikten sonra olayı öğrenmek 
adına görüşmem oldu. Yoğun telefon görüşme yaptığım hususunu kabul etmiyorum 
de örgüt ile bağlantısı olduğunu sanmıyorum. Küçük yaşlarda dağa 
kaçmıştı. Ancak geri dönüp babası tarafından kolluk görevlilerine teslim edilmişti. Bu olay 
haricinde bağlantısı olup olmadığını bilmiyorum. Celal'in silah ticareti ile uğraşıp 
uğraşmadığını bilmiyorum. Daha önce ruhsatlı tabancası vardı bu silahı sattığını hatırlıyorum 
bunun haricinde silah ile ilgili bilgim yoktur. oğlu ile köye dönüşte diğer 

aracın anahtarını petrol istasyonuna  oğluna bıraktı. oğluna 
bırakıp bırakmadığını şuan tam olarak hatırlamıyorum. Petrol istasyonuna bıraktığımı 
hatırlıyorum. Anladığım kadarıyla diğer aracın anahtarını petrole bırakmasını istemiş. 
Sonuç olarak ben üzerime atılı yardım yataklık suçlamasını kabul etmiyorum. Celalin de nasıl 
böyle bir olay gerçekleştirdiğini bilemiyorum. Serbest bırakılmam durumumda Celal ile ilgili 
bilgi edinirsem gerekli merciilere ileteceğim" şeklinde beyanda bulunduğu, 

Şüpheli oğlu  alınan ifadesinde, "Celal MERCEN 
benim babamın amcasının oğlu olur, aynı zamanda halamın eşi olur. Celal çiftçilik yapardı, 
köyde kuyusu vardı. Ben Derik ilçesinde üniversiteye hazırlık için dersaneye gidiyorum. 
Dersane öğrencisiyim. Mıstsubishı marka beyaz renkli araç babama aittir. Biz olay günü 
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Celal amcamın kaza lyaptığı haberini aldık. Babam, annem ile birlikte araç ile Derik 
merkezine doğru hareket ettik. Hastane kavşağına geldiğimizde muhtar  ile karşılaştık. 
Celal'in hastanede olmadığını., ambulans ile kaldırılmış olabileceğini söyledi, bunun üzerine 
Gözen petrol'e hep birlikte geldik. Bu sırada muhtar  ile amcam olan Emniyete 
çağırıldılar. Bunun üzerine de amcam clio marka aracın anahtarını bana teslim etti. 
Üçümüz birlikte amcam olan evine gittik. Orada bir süre kaldıktan sonra 
yanımıza  amcamı alarak alarak babamınpetrolde olduğunu düşünerek petrole geri 
döndük bu sırada petrolde kimse kalmamıştı ben de amcam  arabasının petrolde 
bulunması sebebiyle anahtarı hatarladığım kadarıyla  verip köye gitmek üzere 
ayrıldım Ben avea operatörüne ait telefon kullanmaktayım. Köyde avea şebekesi 
çekmemektedir bu yüzden arandığımda ulaşılamamaktayım. Ertesi gün ise muhtar olan Sedat 
amcam ile görüştüğümde aracı Emniyete getirmemi söylemesi üzerine ben mıtsubishi marka 
aracı alarak öğleden sonra yalnız Emniyete geldim. ifade ettiği husu doğrudur 
ben sabah saatlerinde ford marka araca bindirerek  amcamın yanhına 
bıraktım sonradan  amca ile emniyete gittiler ben ise geri döndüm. Daha sonra öğleden 
sonra araç ile birlikte emniyete geldim.  Emniyetin yanında bulunan eczaneye telefonumu 
bıraktım. Ardından emniyete gittim polisler bana telefonumu sordular ben ise telefonumun 
evde olduğunu söyledim. Daha sonra eczaneye emanete bıraktığımı söyledim. Telefonu 
eczaneye bırakmadaki amacım sadece aracı bırakarak geri döneceğimi düşünmemden 
kaynaklandı. Telefonumda herhangi birşey yoktur incelendiğinde ortaya çıkacaktır. Benim 
kullandığım mitsıbushi araçta ve bana emanet edilen amcam  ait araçlarda kan izleri 
çıkabilir bu kan izleri Celal'e ait değildir. Bizim aracımız bir keresinde kaza yapmıştır bu 
sebeple de kan izi çıkmış olabilir. Olay günü amcama ait clio marka aracı kullanmadım araç 
ile petrolden ayrılmadım. Sadece aracı yoldan çıkarmak suretiyle 10-15 metre ileriye park 
etmişimdir bunun haricinde aracı kullanmadım.  Kimse beni arayarak emniyete teslim olmam 
hususunda birşey söylemedi haberim olur olmaz gelerek teslim oldum. 
bıraktığımda da haberim olmadı. Başka bir araç ile bırakma nedenim bindiğim 
teyçzeme ait aracın bozuk olması sebebiyle yaptırmak amacıyla binmiştim. 
bıraktıktan sonra pazar olduğu için açık tamirci bulamadım ve tamir işini yapamadım.  Celal 
amcamı pek sık görmüyorum en son kendisini olaydan önceki Salı günü görmütüm kendisi 
mevlüt için köye gelmişti köyde görüştük. Celal'in kimin  evine bıraktığını 
bilmiyorum. Ben o saatlerde evde idim. Olay ile bir ilgim yoktur. Sonuç olarak üzerime atılı 
suçlamayı kabul etmiyorum. Hiç bir suretle Celal'a yardım etmedim. Celal'in durumu 
hakkında da bir bilgim yoktur." şeklinde beyanda bulunduğu,        

Şüpheli oğlu  alınan ifadesinde; " Olay günü ben 
evde idim, eşim ağabeyinin evine gitmişti, akşam saat 09:00 sıralarında eşim eve geldi ve 
Celal'in kaza yaptığını söyledi, ben kimden öğrendiğini sorunca eşim olayı 
öğrendiğini söyledi, ben eşim ile birlikte Derik'e geldik, hastane kapısında muhtar ile 
karşılaştık, muhtar bize celal burada değil dedi. Hastane avlusunda dönüşü yapıp Gözen 
petrol ofisine geldik, yaklaşık 20 dakika burada bekledik, muhtar Emniyet ile görüştü. 
Muhtar bana Emniyete gidelim dedi,biraz burada bekledikten sonra Emniyete 
geldi. Sonrasında Emniyetten çıktık. Emniyetten çıkınca  evine bıraktık. Gözen 
petrole geldik. Benim aracım Gözen petrolde idi. Ben Emniyete gittiğimde yeğenim  
anahtarmı verdim petrole bırakmasını söylemiştim.  Ancak Gözen petroline gittiğimde 
anahtarımın petrole bırakılmadığını söylediler. Bunun için aracımı alamadım. Köye muhtarı 
ile birlikte gittik. Ertesi gün petrole geldim. Petrolde iken telefonum arandı, telefondaki 
memur bana aracım ile birlikte emniyete gelmemi söylediler. Bende aracımı alarak Emniyete 
gittim. Bana ait olan araçta yapılan incelemeler sırasında kan izi olarak belirtilen izler kan izi 
değildir. Ben her sabah süt taşıyorum, mandraya süt taşıyorum bu izler süt izi olabilir, 
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yapılacak incelemeler sonrasında doğru söylediğim ortaya çıkacaktır. Ayrıca ben olaydan 
birgün önce de mevlüt vermek için hayvan almıştım bu nu da aracımda taşımıştım bu 
hayvandan kalma izler de olabilir ertesi gün aracı almaya gittiğimde aracım park ettiğim 
yerde bulunuyordu bunun haricinde herhangi bir araç üzerinde oynama yoktu. Celal benim 
amcamın oğlu olur, çiftçilikle uğraşırdı, bir ara öğretmen evinde çay ocağını işletiyordu, bir 
ara da tarla sulamacılığında kullanılan boru ticaretini yaptı. Celal'in borcu olduğunu 
biliyorum ancak kime ne kadar borcu olduğu hakkında tam olarak bilgim yoktur. Meydana 
gelen olay ile ilgili kesinlikle bir bilgim yoktur. Ben ksadece Celal'in kaza geçirdiğini 
öğrendim. Kaza sırasında ele geçirilen silahlar hakkında da bilgim yoktur. Kaza geçiren 
araçta Celal'in haricinde kimlerin olduğu hususunda da bilgim yoktur. Ben de biran önce 
Celal'in yakalanmasını istiyoruz. Ben Celal'i hiç görmediğim gibi bu kişiyi aracıma da 
almamışım. Petrolün kamera görüntüleri incelenirse aracımın devamlı orada kaldığı 
görülecektir. benim yeğenim olur. Yeğenim ise aracımın anahtarını petrole 
bıraktığını öğrendim. Yeğenim zaten kendi aracı vardır. Beinm aracıma ihtiyaç 
duyacak durumu yoktur. Üzerime atılı suçlamayı kabul etmiyorum. Suçsuzum " şeklinde 
beyanda bulunduğu,

Şüpheli alınan ifadesinde; "Ben Çiftçilikle uğraşırım. 
Celal MERCAN benim öz amcamın oğlur olur. Olay gecisi ben Pınarcık köyünde idim. 
Komşumuz bana telefonla arayarak Celal'in kaza geçirdiğini söylediler. Ben de köyden 
oğlum ile birlikte bana ait araç ile Derik ilçesine geldim. Köyden çıktığımızda benim 
önümde veya arkamda araç yoktu, Behçelievler mevkiine geldiğimizde Fesih'in kullandığı 
aracı gördüm. Derik ilçesinde hastaneye varmadan muhtar gördüm, bana "celal 
burada değil" dedi, biz de geri döndük. Gözen petrol ofisine gittik. Burada bir süreç durduk. 
Bu sırada muhtar Emniyet ile görüştü, emniyete çağırıldım,  ile birlikte kardeşim 

Emniyete gitti. Kardeşim hatırladığım kadarıyla aracının anahtarını petrol 
istasyonuna bıraktı. Petol istasyonunda bulunan aracın daha sonra ne olduğunu bilmiyorum. 
Ardından ağabeyim Derik'teki evine gittik.  ile evde bulunduğumu sırada 
polisler gelerek bizi aldılar. Oğlum  ise daha önceden petrolden köye  dönmesi için 
geri göndermiştim. plaka sayılı mitsubıshı marka araç bana aittir. Araç içerisinde 
her ne kadar kan izleri olduğu belirtiliyor ise de bu hususu kabul etmiyorum. Ben Celal'i hiç 
görmedim. Aracımın olaya karıştığı doğru değildir. Ben oğlum  eve kimsenin 
kalmaması sebebiyle geri gönderdim. Emniyetin olay günü akşamından  itibaren aracı 
getirmemizi istemişler. Ancak oğlumun telefonuna ulaşılamamış. Bu sebeple aracı 
getirememiş, olayın ertesi günü de aracı getirerek teslim etti. Biz araç ile Celal'e yardım 
etmedik. Benim bu olay ile ilgili bildiğim bunlardan ibarettir. Celal'in silah ticareti yapıp 
yapmadığı hususunda bilgim yoktur. Kaza geçirdiği araç içerisindeki silah ile ilgili bilgim 
yoktur. Aracında herhangi birilerinin olup olmadığı hususunda da bilgim yoktur. Polis 
memurunun şehit edilmesi ve Sadettin ÖZBAHÇECİ isimli vatandaşın da öldürülmesi 
olayından bilgim yoktur. Celal'in araç kiralaması hakkında da bilgim yoktur. Ancak bildiğim 
kadarıyla kendisine ait aracı yoktu. Celal'in borçlu olduğunu biliyorum. Aldığı borçları 
ödememesi sebebiyle sıkıntıya düşmüştü. Celal ile fazla ilgim ve muhabbetim yoktur. 
Bundan yaklaşık 40 gün kadar önce aracım ile bir çocuğa çarpıp kaza yapmıştım aracımın 
sağ ön kapısı çocuğa vurmuştu. Belirttiğiniz kan izleri bundan kaynaklanmış olabilir. 
Aracımın sol arka koltuğu temizlenmiş olduğu hususunu bilmiyorum. Kaza olayı ile ilgili 
jandarmada ifade vermiştim. Dedi. Sonuç olarak ben Celal'e yardım etme suçlamasını kabul 
etmiyorum. Celal'i olaydan sonra hiç görmedim. Olayı da kimler ile yaptığını bilmiyorum. 
Üzerime atılı suçlamayı kabul etmiyorum. " şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli alınan ifadesinde; 09/04/2016 günü abisi olan  
oğlunun askerden geldiği için 19.00-19.30 sıralarında aynı köyde bulunan 
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abisine yemeğe gittiğini, yemek yenip çay içildikten sonra abisi telefonunun 
çaldığını, isimli bir şahsın  kaza yaptığını söylediğini, 
abisinin  aradığını, kaza yapmadığını söylediğini, abisini ikinci kez 
başka birinin aradığını ve kaza yapanın Celal MERCEN olduğunu söylediğini, sonra kendisi, 
eşi ve yeğeni ile birlikte  plakalı araç ile Derik'e doğru yola çıktıklarını, 
köyde kaza haberini alan 5 araç peş peşe Derik'e geldiklerini, araçları ile hastaneye giderken 
abisi yol kenarında olduğunu, zırhlı araçların hastaneye geçmelerine izin 
vermediklerini, kendilerinin de abisi olan  evine gittiklerini, muhtar ile 
polislerin geldiğini,  sorduklarını, kendileri ile birlikte 
olmadığını, abisinin evinde biraz kaldıktan sonra aracı ile Pınarcık köyüne gittiğini, Mircan 
ve eşi'nin Derik'te kaldıklarını, köyde  trafik kazası geçirdiğini duyduğunu, 

 hastanede bir polis memurunun ağır yaralı olduğunu öğrendiğini, daha 
sonra köye gittiğinde köyde bekleyen askerlerden polisin şehit olduğunu öğrendiğini, bildiği 
kadarıyla Celal MERCEN'in çiftçilik yaptığını, köyde traktörü, tarlası ve bahçesi olduğunu, 
Sadeddin Özbahçeci'yi tanımadığını, aralarındaki ilişkinin ne olduğunu bilmediğini, polise 
yapılan saldırı olayında da bilgisinin olmadığını, Celal Mercen'in nereye gittiğini, nerede 
olabileceğini bilmediğini beyan ettiği,  

Şüpheli  alınan ifadesinde;  "  bizim 
köylümüz olur,  ailesi ile benim ailem arasında eskiden yaşanan yaralama olayı 
sebebiyle husumet oluşmuştu. Bu nedenle ailesi ile herhangi bir ilgimiz alakamız 
yoktur. Bana sormuş olduğunuz Celal MERCEN'i de tanımam. Kendisini benden nerden 
tanıdığını da bilmiyorum, herhangi bir alışverişimiz olmamıştır.  isimli şahsı 
tanımıyorum. Kendisini daha önce hiç görmedim. Olay tarihinde Celal MERCEN'in karışmış 
olduğu olay sebebiyle söz konusu olduğu ertesi günü köylülerin konuşması sebebiyle 
öğrendim. Bunun haricinde bilgim ve irtibatım yoktur. Sadece duyduğum kadarıyla 
bilmekteyim. Celal'in yanında 2 kişi olduğunu bu kişilerin kaçak durumda olduğunu sizden 
öğrenmekteyim. Celal'in yanındaki kişilerden değilim, benimle ilgili gerekli örneklerim 
alındı. Karşılaştırmada durum ortaya çıkacaktır. Ben söz konusu olayla ilgili suçlamaları 
kabul etmiyorum. ifadesindeki hususlar doğru değildir. Aramızdaki husumet 
sebebiyle kendisini suçtan kurtarmaya yönelik beyanda bulunmuş olabilir. Kaldı ki bu 
beyanını da ifadesinde doğrulamamıştır. Ben üzerime atılı suçlamaları kabul etmiyorum. 
Söyleyeceklerim bunlardan ibarettir. " şeklinde beyanda bulunduğu,

Şüpheli alınan ifadesinde;  "   isimli şahsı köylümüz olması 
sebebiyle tanırım.  isimli ağabeyi vardır. Yaklaşık 8-9 ay kadar önce 

evimizin önünden hızlı bir şekilde araç ile seyredip çocuğuma çarpma noktasına 
gelmesi nedeniyle kendisiyle tartışmıştık, bu tartışma sonucu araya köylüler girmişti. 
Tartışmamız kavgaya dönüşmemişti, bu nedenle kendisiyle aramızda bir husumet oluşmuştu. 
Bana sormuş olduğunuz  ise benim arkadaşım olur. Kendisini tanırım. Celal 
MERCEN'i ise hiç tanımam. Kendisini beni nerden tanıdığını da bilmiyorum.   
isimli kişiyi ise tanımam, ben yazları otellerde çalışmam sebebiyle de köyde fazla durmam. 

 benim hakkımda jandarmaya Celal'in silahları benden aldığını ifade etmiş, 
ben yukarıda söylemiş olduğum gibi Celal isimli kişiyi tanırım.  ile aramızda oluşan 
husumet nedeniyle kendisini suçtan kurturmaya yönelik bu şekilde beyan vermiş olabilir. 
Daha sonra ise jandarmadaki ifadesinde ve savcılığınızdaki ifadesinde Celal'in benden silah 
almadığnı belirtmiştir. Kendisi tamamen suçlamadan kurtarmaya yönelik bu şekilde beyanda 
bulunduğunu düşünmekteyim. Celal MERCEN'in karıştığı olay sebebiyle 2 kişinin öldüğü 
olayı ertesi günü internetten öğrendim. Söz konusu olayla alakam yoktur. Yanındaki kişilerde 
ben değildim. Jandarma da parmak izi örneklerim ve biyolojik svaplarım alındı. Benim 
olmadığım ortaya çıkacaktır.  bana tamamen iftira atmıştır. Ben 
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şikayetleri kapsamında devamlı karakola gidip tercümanlık yapmaktayım, 
aynı şekilde  jandarma gidip eşlik eder. Bu nedenle de köyde bizim 
adımızı lanse ettirmişlerdir.  ile aramızda oluşan husumet ve beni jandarmayla işbirlikçi 
olarak bilmeleri sebebiyle bu şekilde beyanda bulunmuş olabilir. Ben üzerime atılı 
suçlamayı kabul etmiyorum. Söyleyeceklerim bunlardan ibarettir. hakkındaki şikayet 
hakkımı daha sonra ailem ile görüşüp bu şekilde bildirmek istiyorum. " şeklinde beyanda 
bulunduğu,

Şüpheli  alınan ifadesinde; ""İhbarda adı geçen Sadeddin 
Özbahçeci isminde bir şahsı tanımadığını, fakat Celal Mercen isimli şahsın amcasının oğlu 
olduğunu, Celal Mercen Mardin ili Derik ilçesinde çiftçilik yaptığını, kendisiyle en son 45 
gün önce yakın akrabası olan  isimli akrabasının cenazesinde karşılaştığını, o 
günden bu güne kendisiyle bir daha hiç karşılaşmadığını, bundan yaklaşık 1 hafta önce 
Celal'in kaza yaptığını duyduğunu, bunun üzerine geçmiş olsun demek maksadıyla kendisini 
kullanmış olduğu telefondan aradığında telefonun kapalı olduğundan kendisiyle 
görüşmediğini, bu şahısla akrabalık ilişkisi haricinde herhangi bir ilişkilerinin olmadığını, 
Celal ile herhangi bir örgütsel ilişki ve irtibatının olmadığını, bildiği kadarıyla akrabaları 
veya tanıdıkları arasında hiç kimsenin PKK terör örgütü içerisinde olmadığını, PKK terör 
örgütü içerisinde kimlerin ne şekilde katıldığını ve hangi faaliyetler yürüttüğünü bilmediğini, 
ihbarda belirtildiği gibi amcasının oğlu Celal Mercen böyle bir olay yapacağını sanmadığını, 
Celal'i yakın zamanda hiç görmediğini ve kendisinin Mersin'e gelip evinde hiç kalmadığını 
beyan ettiği,

Şüpheli  alınan ifadesinde;  plaka sayılı 2012 model Opel 
Mokka marka aracın resmiyette öz amca oğlu  adına olduğunu, ancak aracı 
kendisinin kullandığını, kendisinin daha önceden bankalar ile probleminin olması nedeni ile 
aracı   adına aldıklarını, aracın kredi taksitlerini kendisinin ödediğini, aracı 
kullanan kendisinin olduğunu, kendisi dışında damadı  kullandığını, 
Celal Mercen'i tanıdığını ancak yaklaşık 10 yıldır hiç görüşmediklerini, akrabalarından Tarık 

  ailesinden  kaçırdığından beri  ailesi ile husumet 
halinde olduklarını, görüşmediklerini, çiftçilik ile uğraştığını bu nedenle hep köyde olduğunu, 
Celal Mercen'in kesinlikle evine gelmediğini, evlerine gelemeyeceğini, aralarında dostluk 
olmadığını, yapılan ihbarın asılsız olduğunu, Celal Mercen'in ne iş yaptığını bilmediğini, 
kiminle ilişkisi olduğunu bilmediğini, olayın olduğu akşam Akıncılar köyünde   
amcaoğlunun düğününde olduğunu, 09/04/2016 günü 22.30-20.00 e kadar o köyde düğünde 
olduğunu, düğüne  beyaz renk 47 plakalı Daia Duster marka aracı ile gittiğini, 
kendisinin kullandığı plaka sayılı Kırmızı Opel Mokka aracı ile damadı 

evin hanımlarını Denktaş köyünde bir düğüne götürdüğünü, düğünden sonra 
Üçtepe köyündeki evine gittiğini, Celal Mercen'i olaydan önce ve sonra yakın tarihte 
görmediğini, Celal'in kimler ile irtibatlı olabileceğini, ya da kimlerin yanında olabileceğini 
bilmediğini, samimiyetinin ya da ilişkisinin olmadığını, plakalı Kırmızı renkli Opel 
Mokka araç olay akşamı damadında olduğunu, Denktaş köyünde bulunan düğüne evin 
hanımlarını götürdüğünden aracını da onun aldığını, hanımlar eve geldikten sonra ilçede olay 
olduğunu öğrendiklerini, köye vardığında köydeki korucular Derik'te bir polis memurunun 
şehit edildiğini söylediklerini, ancak olayın detayını ertesi gün öğrendiğini, Celal Mercen bu 
işi kimlerle ve ne için yaptığını bilmediğini, 12/04/2016 günü 'in kendisini 
aldığını, Kızıltepe de bulunan Sando isimli içkili mekana gittiklerini, daha sonra gecesinde de 

 Berdin caddesinde bulunan Fem dersanesinin sol çaprazındaki iki katlı 
 ait kiralık eve gittiklerini ve sabaha kadar orada kaldıklarını, Celal Mercen'in 

amcaoğlu olan  öz ablası ile yaklaşık 45 yıldır evli olduklarını, başka bir de 
amcaoğlu olan    ailesinden kızı   
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kaçırdığını beyan ettiği, 
Şüpheli alınan ifadesinde; Üçtepe köyü,  

adreste ailesi ile birlikte ikamet etitğini, köyde 3000 dönüm arazide çifçilik yaptığını, 
plakalı 2012 model Opel Mokka marka aracın resmiyette kendi üzerine kaytılı olduğun, 

ancak aracı   kullandığını,  daha öcneden bankalar ile problemi 
olduğunu ve bu nedenle kendi üzerine aldığını, plakalı aracı kendisinin 
kullanmadığını, 'in kullandığını, Celal MERCEN'in daha önceden Derik'ten 
tanıdığını, yaklaşık 10 yıldır konuşmadıklarını, Celal Mercen'in ne iş ile uğraştığını 
bilmediğini beyan ettiği,

Şüpheli Seyit Ali YILMAZ'ın alınan ifadesinde; "olay günü akşam saatlerinde 
20.30 sıralarında yanında bulunan Yaşar Karabay ve Zülfü Demircan isimli arkadaşlar ile 
Cobra-5 zırlı araç ile Emniyet Amirliği binasında görevli olduklarını, telsizden Derik ilçe 
merkezinde bulunan Soil petrolde şüpheli bir aracın alındığını takip ettiğini, daha sonra silah 
sesleri geldiğini ve aracın alınmadığını kaçtığını telsiz anonsundan takip ettiğini, bunun 
üzerine kullanmış olduğu Cobra-5 zırhlı araç ile Kaymakamlık yolundan emniyet lojmanları 
önüne doğru gittiklerini ve şüpheli aracın plakasını teyit etmek için orada bulunan 
arkadaşların yanında durduklarını, bu arada telsizden lojman önünde bir polis memurunun 
yaralı olduğunu ve ambulans istediklerini takip ettiğini, oradaki arkadaşları ile kısa bir süre 
görüştükten sonra Tebebağ mahallesine doğru şüpheli aracı takip etmek ve yakalamak 
maksadıyla yola devam ettiklerini, saat yaklaşık 20.40 sıralarında Tebebağ mahallesine 
geldiklerinde,  şüpheli aracın kazalı halde olduğunu ve civarında yaklaşık 40-50 kişilik  bir 
kalabalığın araç etrafında bir şeyler yapmaya çalıştıklarını gördüğünü, olay mahalline ilk 
gittiğinde ve aracın kapısını açtığında vatandaşların burada bir yaralı var, kimse ateş etmesin 
diye bağırdıklarını, baktıklarında yerde yatan bir şahıs olduğunu gördüğünü, daha sonra olay 
mahallindeki kalabalığı dağıtmak için aracın kapısından kendisine ait olan 8102041 seri 
numaralı M16 markalı P.Tüfeği ile 3-4 el havaya doğru ateş ettiğini, yanında bulunan kule 
görevli arkadaşları Yaşar Karabay ve diğer arkadaşı olan Zülfü Demircan'ın arabadan inerek 
onlarında havaya ikişer el kullandıkları uzun namlulu silahlar ile ateş ettiklerini, kaza 
mahallinde bulunan kalabalığın dağılmadığını ve araç mahalline gelen sivil gri renkli connekt 
marka bir polis aracının olduğun fark ettiğini, ellerinde Kaleşnikof P.tüfeği bulunan sakallı ve 
daha önceden tanımadığı iki kişi olduklarını gördüğünü, yanındaki arkadaşların onlara doğru 
yönelirken polis olduklarını öğrendikleri, daha sonra olay yerine gitmeden önce yaralı bir 
şahıs olduğunu ve sivil bir araca bindirip hastaneye doğru gönderdiklerini söylediler, daha 
sonra Cobra-5 aracın da görevli iki arkadaşınında araca bindiklerini ve araçtan etrafa 
kaçmaya çalışan bir şahsın olup olmadığını kontrol etmek amacıyla cobranın silahına ait 
kamera ile etrafa bakmaya başladıklarını ve müteakiben hareketlilik olup olmadığını görmek 
için de havaya  doğru cobranın silahı ile 2-3 el ateş ettikten sonra silahın tutukluluk yaptığını, 
bunun üzerine aracı emniyetli bir yere çektiklerini, bir kenarda silahın tutukluluğunun 
giderilmesini sağladıklarını, olay mahallinde hiçbir personel ve kendisi üzerinde bulunan 
tabancayı kullanmadığını ve ateşlemediğini, orada bulunan sivil polis memurlarının ise araç 
içerisinde olduğu için ateş ettiklerini görmediğini ve silah sesi duymadığını, olay yerine 
gittiklerinde o arkadaşların orada bulundukları için kendilerinden önce ateş edip 
etmediklerini bilmediğini, olay mahalline diğer emniyet ekipleri ve olay yeri inceleme 
ekiplerinin gelmesi üzerine olay yerini terk ederek başka bir faaliyete gittiklerini beyan ettiği,

Şüpheli Yaşar KARABAY'ın alınan ifadesinde; olay esnasında kaza mahalline 
ulaştıklarında zırhlı aracın kulesiyle etrafa baktığı için ilk silah seslerinin nereden geldiğini 
ve kimin nereye ateş ettiğini göremediğini, olay anında karanlık olması nedeniyle kaç polis 
olduğunu, polislerin kimler olduğunu, hangi araçla geldiklerini göremediğini, olayın 
üzerinden epey zaman geçtiği için olayı tam da hatırlayamadığını, halkın üzerine kesinlikle 
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ateş etmediğini, havaya uyarı atışı yaptığını, kimseden şikayetçi olmadığını beyan ettiği, 
Şüpheli Zülfü DEMİRCAN'ın alınan ifadesinde; "Ben olay tarihinde Derik İlçe 

Emniyet Amirliğinde polis özel harekat görevi yapıyordum. Ben Bingöl grubundaydım. 
Ancak Konya Grubuna takviye için gelmiştim. Bingöl Grubundan sadece ben takviye olarak 
Konya Grubuna verilmiştim. Konya Grubunda ise o gün itibari ile Yaşar Karabay ile Seyit 
Ali Yılmaz görevliydi. Cobra 5 diye tabir edilen bir zırhlı aracımız vardı. Üçümüz o araç 
içerisinde görevliydik. Olay tarihinde saat 20:30 sıralarıydı, yatsı namazından sonraydı. İlçe 
merkezinin hemen çıkışında S Oil Petrol isimli yer ile emniyet lojmanlarında polis uygulama 
noktası vardı. Tam o saatlerde telsizden anons geldi. plaka sayılı aracın dur 
ihtarına uymadığı ve silahlı çatışmaya girildiği şeklinde anons geçildi. Biz hemen Cobra 5 
aracımızla olay yerine intikal ettik. Olay yerinde bir polis memuru arkadaşımızın şehit 
olduğunu gördük. Akabinde biz aracın plakasını tespit etmeye çalıştık. Araç olay yerinde 
yoktu. Sorduğumuzda aracın Tepebağı Mahallesine gittiğini memur arkadaşların söylemesi 
üzerine biz aracın peşinden gittik. Yaklaşık 5-10 km sonra bahse konu aracın takla atmış 
olduğunu gördük. Etraftan silah sesleri geldiğini de duyduk. Aracın yanında bayağı kalabalık 
vatandaş vardı. Silah seslerini duyunca biz de kalabalığı dağıtmak için üçümüzde havaya 
doğru ateş ettik. Üçümüzde elimizdeki sigsauer marka 5-56 mm çapındaki silahlarımızla 
havaya doğru ateş ettik. Akabinde kalabalık dağıldı. Bu eylemimizdeki amacımız delillerin 
karartılmasını önlemek ve şahsın vatandaşlar tarafından kaçırılmasını önlemekti. Akabinde 
etraf boşalınca aracın yanına yaklaşıp, içine baktık. Araçta kimse yoktu. Uzun namlulu ve 
kısa namlulu birkaç tane silah gördüm. Aracın 5-10 metre ilerisinde bir şahsın yattığını 
gördüm. Şahsın üzerinde kanlar da gördüm. Olaydan sonra bu şahsın Sadeddin Özbahçeci 
olduğu söylendi. Olay yerinde Derik İlçe Emniyet Müdürlüğü görevlilerinin kaza yapmış 
aracın karşı tarafında gri Connet marka araçta siper almış ellerindeki Kaleshnikova marka 
silahlarla hazır beklediklerini gördüm. Onların ateş edip etmediğini görmedim. Ancak bizden 
önce olay yerinde olduklarını anladım. Vatandaşların kalabalık oldukları için bizden önce 
müdahale edemediklerini anladım. Akabinde olay yerinin güvenliğini aldık, delillerin 
karartılmaması için çaba sarfettik. Cobra 5 diye tabir edilen aracımızın silahı tutukluk yaptı. 
Olay yerindeki vatandaşları dağıttıktan sonra bu silahı tutukluluğunu gidermek için havaya 
doğru ateş ettik. Sonra da Cobra isimli aracımızdan ateş edilip edilmediğine ilişkin 
görüntüleri aldılar. Aracımız içerisinde kamera kaydı mevcuttu, bunlara bakıldı. Hiçbir şahsa 
ateş edilmediği görüldü. Akabinde şahsı otopsiye götürdüler, otopsi sonucunda şahsın 7.62 
mm çapında silahla yaralandığı söylendi. Biz özel harekat birimi olarak 5.56 mm çapında 
silah kullanıyoruz. Sadece aracımızın 7.62 mm çapında ateş eden silahı vardır. Ancak bu da 
kamera kayıtlarında incelendi. Bahse konu şahsın ölüm olayıyla benim herhangi bir alakam 
yoktur. İsmimizin geçmesindeki tek sebep olay yerine gitmiş olmamızdır. Üzerime atılı 
suçlamayı kabul etmiyorum. Şahsın nasıl vurulduğunu görmedim. Biz olay yerine 
gittiğimizde şahıs yerdeydi. Ayrıca olay tarihinde Güneydoğuda Hendek Barikat eylemlerinin 
yoğun olduğu bir dönem vardı. Kimin nerden ateş ettiği, nereden bomba çıktığı belli değildi. 
Savunmam bundan ibarettir." şeklinde beyanda bulunduğu,

plaka sayılı aracın üzerine tescilli olduğu isimli şahsın 
bilgi sahibi sıfatı ile alınan beyanında; plakalı otomobilin halen kendisinin 
üzerine olduğunu, ancak aracı 2014 yılı içinde herhangi bir noter satışı yapmadan Mardin 
ilinde ikamet ettiğini bildiği  oto kiralama şirketi adına 'a 
hatırlamadığı kadarı ile 30.000 TY ye sattığını, sonrasında araç ile hiçbir bağının 
kalmadığını, o günden sonra aracı bir daha görmediğini, yaşanan olaylar ile hiçbir 
bağlantısının olmadığını, o günden sonra bir daha aracı görmediğini, aracın kendisine teslim 
edilmesini istediğini beyan ettiği, 

Tüm dosya kapsamı bir arada değerlendirildiğinde; 
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09/04/2016 günü saat 20:40 sıralarında polis memuru Ahmet BENLİ'nin şehit 
edilmesi ile ilgili olaya karışan Celal Mercen sevk ve idaresindeki plaka sayılı 
aracın güzergahındaki kamera kayıtları incelendiğinde bahse konu aracın Kızıltepe çıkışında 
bulunan Soil isimli akaryakıt istasyonundan yakıt aldığı ve istasyon çıkışında araca iki şahsın 
bindiğinin tespit edildiği, kamera kayıtları detaylı bir şekilde incelendiği, iki şahsın akaryakıt 
istasyonunun karşısında bulunan Kaya Oto Lastik isimli işyerinden çıkarak araca 
bindiklerinin tespit edildiği, Kaya oto lastik isimli işyerinin sahibi davet üzerine Derik İlçe 
Emniyet amirliğine giden Kemal Kaya isimli şahıs ve kamera kayıtlarında incelendiğinden 
şahsın görüntüdeki siyah elbiseli kısa boylu şahıs olduğunun anlaşıldığı, isimli 
şahısta görüntülerdeki kişinin kendisi olduğunu ve yanında bulunan kişinin Sürekli köyünde 
ikamet eden çocukluk arkadaşı  isimli şahıs olduğunu beyan ettiği,  

09/04/2016 tarihinde saat 20:45 sıralarında Derki-Kızıltepe yolu Tepebağ mahallesi 
içi, Tepebağ köprüsü yakınında trafik kazası meydana geldiği, kazanın hemen sonrasında bir 
kısım silah seslerinin duyulduğu, ilk etapta kazaya karışan taraf arasında çatışma çıkıtğı 
sanılsa da olay mahallinde polis zırhlı aracının görülmesiyle olayın farklı bir hadise 
olduğunun değerlendirildiği, İlçe Emniyet Amiriliğinin isteği ile Kızıltepe Derik yolunda 
yeteri kadar kuvvetle emniyet tedbiri emniyet tedbiri alınarak olay mahalline gidildiği,

Derik-Kızıltepe yolunun Kızıltepe istikametine doğru yolun solunda elektrik direğine 
çarparak sol yanı üzerinde yola ön tarafı gelecek şekilde yola dik vaziyette durmuş  

lakalı gri renkli Fıat Linea marka aracın olduğu, aracın çok ağır hasarlı olduğu, motor 
blogunun farklı bir yerde olduğu, araca ait parçaların yoldan çıkış noktasından itibaren 
dağınık vaziyette olduğu, kaza mahallinde emniyet görevlileri haricisinde kimsenin olmadığı, 
olay sorulduğunda araçta terör amaçlı yüklü miktarda silahın bulunduğu, takip edildiği 
esnada kaçtığı, kaçma sırasında polis memurlarından birinin yaralandığını, araçta en az iki 
kişinin olduğunu bu kişilerin ise köylüler tarafından kaçırıldığının beyan edildiği, kaza 
mahallinde Derik İlçe Jandarma Komutanlığı tarafından tedbir alındığı, olay yeri inceleme 
ekibi olay yeri incelemesine başlandığı, kaza mahallinde delil olabilecek bulguları muhafaza 
altına almış, olay yerinde bir adet GLOCK marka Avusturya menşeli FXF seri numaralı 
tabanca, tabancaya ait şarjör ve şarjör içresinde 9x19 mm çapında 10 adet fişek, iki adet 
VİZÖR marka Çekoslovakya yapımı 7,65 mm çapında D 87575 ve 119195 seri numaralı 
tabanca ve bu tabancaya ait şarjörler bulunarak muhafaza altına alındığı, 

Olayın ilk meydana geldiği anda vatandaşların kaza olduğu gerekçesiyle olay 
mahalline toplandığı, bu toplanma sırasında emniyet görevlilerinin bir müddet sonra geldiği, 
bu esnada bir kısım silah seslerinin geldiği, bu olayın devamında Tepebağ mahallesi 
nüfusuna kayıtlı Sadeddin Özbahçeci isimli şahsın ateşli silah 
yaralanması sonucu Derik Devlet Hastanesine kaldırıldığı, buradan yaralanan polis memuru 
Ahmet Benli ile birlikte hayatını kaybettiği,

Yapılan araştırmalarda, aracı kullanan şahsın Derik ilçesi, Pınarcık mahallesi 
nüfusuna kayıtlı Celal Mercen isimli şahsın olduğu, bu şahsın yaralı 
olduğu gerekçesiyle Tepebağ mahallesinden  isimli şahsın aracına alarak 
hastaneye götürdüğü, 

'un alınan ifadesinde kendisinin olayı normal bir trafik kazası 
sandığını, olay yerine geldiğİnde bir kısım kalabalığın orada olduğunu, yaralı vatandaşa 
yardım etmek niyetiyle aracına aldığını, hastaneye götürürken 155 ve 112 numaralarını kendi 
telefonu ile aradığını şahsın ilçe merkezi ana cadde üzeri hastane kavşağına yakın olan Güneş 
apartmanı civarında aracından  atlayarak kaçtığını, sima olarak tanıdığını zaman zaman Derik 
ilçesinde gördüğünü, ancak ismini bilmediğini, ağır yaralı olduğunu, kendisinin de emniyet 
ekiplerince Derik İlçe Emniyet Amirliğine götürdüğünü beyan ettiği,
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Kaza mahallinde olay yeri inceleme ekibinin mevcut imkanlar çerçevesinde 
incelemesini tamamladığı, kaza mahallinde araç altına aa1 adet GLOCK marka Avusturya 
menşeli 9 mm çapında FXF985 numaralı tabanca ve bu tabancaya ait bir şarjör içerisinde 
9x19 mm 10 adet fişek, 2 adet Vizör Çekoslovakya yapımı 7.65 mm çapında 
D87676V119195 Seri numaralı tabancalar ve bu tabancalara ait 2 adet boş şarjör bulunduğu, 

Kaza yapan aracın detaylı incelemesinin yapılabilmesi için savcılığımızdan verilen 
talimat doğrultusunda Derik İlçe Jandarma Komutanlığının bahçesine çektirildiği, araç 
Kızıltepe ilçesinde faaliyet gösteren SAS yediemin otoparkından temin edilen bir kurtarıcı ile 
10/04/2016 günü Derik İlçe Jandarma komutanlığının bahçesine çektirildiği, olay yerinde 
detaylı aramanın yapılabilmesi için havanın aydınlanmasına müteakip oluşturulan devriye 
kuvveti kaza yeri ve çevresinde arama yapmaya başlamış aramada kaza mahallinin yanında 
bulunan 'ya ait ekin tarlasının içerisinde kaza noktasında 18 metre uzaklıkta 
Ahmet oğlu Telli Çelik'in evine giden stabilize yola 4 metre mesafede evin karşısına gelecek 
şekilde, beyaz kanlı ve ağzı açık çuval içerisinde 3 adet seyyar dipçikli Rusya yapımı 1979 
SG 04324, 1979 SG 050187 ve 1981 KM 28442 seri numaralı Kaleşnikof piyade tüfekleri ile 
bu tüfeğe ait 2 adet şarjör 3 adet G1 piyade tüfeğine ait boş şarjör 2 adet GLOCK marka 9 
mm çapında Avusturya yapımı GWVG085 ve GZU837 tabancalar ile bu tabancalara ait 2 
adet şarjör bulunduğu, çuvalın 50 cm yanında gri renkli fermuarlı bir adet hırka bulunduğu, 
incelenmek üzere olay yeri inceleme ekibine teslim edildiği, olay mahallinde başka bir delil 
ve bulguya rastlanılmadığı ve aramalara son verildiği, 

Kaza yapan aracın içerisinde yeri belirlenemeyen silah dolu çuvalın ve hırkanın kaza 
mahallinden 18 m uzaklıkta ekinlerin arasında olduğu, hırkanın çuvalın 50 cm yanında 
bulunması, kaza esnasında silah dolu ağzı açık bulunan çuvalın araç içerisinden fırlayarak 
gitmiş olma ihtimali olsa da 18 m uzağa hafif olan hırkayla birlikte gitmesi ve uçuş sırasında 
içerisinde bulunan bir kısım silahların yere düşmesi veya düştüğü yerde dökülmüş olması 
gerekirken bulunuş şekli ile çuvalın ağız kısmının 'ın evine giden stabilize 
yola bakıyor olması ve yoldan 4 metre uzakta bulunması, bulunan çuval ve hırkanın kaza 
mahallinden kaçan şüphelilerden veya kaza mahalline gelen birileri tarafından suçu gizlemek 
veya menfaat temin etmek amacıyla atmış olma şüphesini oluşturduğu, aynı çuval içerisinde 
bulunması gereken 3 adet tabanca, kazalı aracın altında kaldığından olay yeri inceleme ekibi 
tarafından bulunduğu, 

Meydana gelen olayın terör bağlantılı bir olay olduğunun değerlendirildiği ancak 
herhangi bir terör ile bağlantılı olduğuna dair delil bulunamadığı, 

Derik ilçesinde yaşanan çatışma neticesinde aracın kaçtığı ve kaçış esnasında aşırı hızı 
nedeniyle Tepebağ köprüsünü geçtikten sonra sola virajı alamayarak kaza yapmasıyla 
sonlandığı, olayın başlangıcı ve sonuyla ilgili izlerin takibi maksadıyla yol üzerinde kamerası 
olan resmi kuruluşlar ve özel işletmelerin araştırıldığı, Derik İlçe Emniyet Amirliğinin 
Bahçelievler mahallesinde bulunan lojmanından itibaren a ait Karakaya 
Tarım'a ait yolu gören kamera, Anadolu Lisesine ait yolu gören kamera, Derik Belediyesine 
ait garaj ve bakım binasında bulunan ve yolu gören kameralar ile Toprak Mahsulleri Ofisine 
ait yolu gören kameraların olay saatini gösteren kayıtlarının alındığı, 

Kamera incelemelerine Derik İlçe Emniyet Amirliğinin plakalı Kobra 
aracının olay saatine ait kamera kayıtlarının alındığı ve kare kare incelemeye alındığı, yapılan 
incelemelerde, aracın 09/04/2016 günü saat 20:43:58'de 3721.8320N, 04016, 0510E 
koordinatlarından Derik İlçe Emniyet Amirliği önünden hareket ettiğinin görüldüğü, 20:45 
sıralarında emniyet lojmanlarının önüne geldiği yol üzerinde 5 polis memurunun yolun 
sağına yaklaşmış vaziyette Connect aracının ve zırhlı Land aracının görüntülere girdiği, yol 
üzerinde Derik istikametine doğru araç trafiğinin devam ettiği, yaklaşık 30 saniye kadar 
burada kaldıktan sonra Tepebağ istikametine doğru hareket ettiğinin görüldüğü, yol üzerinde 
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hareket halindeyken aracın silahının ateşe hazır duruma getirildiğinin görüldüğü, Kobra aracı 
kaza mahalline doğru hareket halindeyken yolu kaydeden kamerasından kendisini (kobra 
aracını) geçerek devam eden aracın olmadığı, 20:47:31 saniyesinden itibaren Tepebağ 
köprüsü hizasında yolun sağında bir grup insanların kaza mahalline doğru yürüdükleri, 
sayılabilen süliyetlerine göre en az 20 kişinin yolun sağından ilerlediği ve 7 kişinin kaza 
yapmış aracın önünde ve yol ortasında oldukları kaza yapmış aracın alt kısmının kamerada 
görüldüğü, yola dik durmuş vaziyette siyah bir aracın olduğu bu aracın muhtemelen yaralıyı 
götüren 'a ait stagen Megane araç olduğunun değerlendirildiği, yolun sağında 
bir Connect ve cinsi anlaşılamayan bir binek aracın yolun sağında park halinde durdukları, 
kaza yapan aracın arka kısmında park halinde binek bir aracın olduğunun görüldüğü, Kobra 
aracının 20:48 sıralarında kaza mahallinde olduğu, görüntünün devamında kaza yapmış 
aracın doğusunda süliyetlerden 9 kişi olduğu anlaşılan şahısların aracın gelmesiyle ekin 
tarlası içerisinde Tepebağ istikametine doğru yola paralel şeklide yöneldikleri bu 9 kişilik 
şahıslardan soldan 6'ncı sıradaki kişinin duruş ve yürüyüş sırasındaki şeklinden her iki eliyle 
bir şey tuttuğu izleniminin oluştuğu, bu görüntü alındıktan sonra aracın kamerasının çevreyi 
gözletmeye başladığı, araç 3720.1228N, 04016.1057E koordinatlarında durduğu ve çevreyi 
gözetlemeye devam ettiğinin görüldüğü, 20:48:25 sıralarında kamera görüntüsü içerisinde 
birkaç köpeğin hızlı bir şeklide Derik İlçe Jandarma Komutanlığı duvarına doğru koştukları 
ve bu durumun o an itibariyle köpeklerin silah seslerinden kaçtıkları kanısını oluşturduğu, 
incelenen H20160409-204355P2N1U0 kaydının 20:58:54'te bittiği bu kayda ait görüntüde 
araç kamerasının (silahla aynı yere bakar) canlı hedefe doğrultulmadığı çevre gözetlemesi 
yaptığı izlenen görüntülerden namlu ağız alevi ve mermi çekirdeği ışığının görülmediği, 
20:58'de başlayan 21:13'de sona eren görüntüde ise sivil vatandaşların tamamen olay 
yerinden ayrıldığı olay yeri incelemesinin başladığı, Sadeddin Özbahçeci'ye ait yönün 
Kızıltepe istikametine dönük vaziyette yolun sağından park halinde olduğunun görüldüğü, 
devam eden görüntü kayıtlarında 21:43'te başlayan ve 21:58'de sona eren 
H20160409-214355P2N1U0 numaralı kayıtta 21:44 sıralarında aracın Tepebağ köprüsüne 
doğru hareket ettiği, köprü civarında ve köy içerisinde gözetleme faaliyetinin devam ettiği 
meydana gelen kaza ve Sadeddin Özbahçeci'nin ateşli silahla ölümüyle ilgili Derik İlçe 
Emniyet Müdürlüğüne ait aracın kamerasına ait görüntülerin bu şekilde tespit edildiği, 

Emniyet lojmanlarının kuzey doğusunda bulunan ve yaklaşık 150 m mesafedeki 
Karakaya Tarım'a ait 3 nolu yolun Tepebağ istikametini gören kameradan alınan kaydın 
incelenmesinde; işletmenin 3 nolu kamerasının CH03-20160409-191555 kaydı 
incelendiğinde, kamera saatinin normal saatten 1 saat 23 dakika geri olduğu, bu hesaba göre 
alınan görüntülerin incelenmesinde; yol üzerinde sürekli bir araç hareketliliğinin olduğu, 
araçların ayırt edici özelilklerinin belli olmadığı ön ve arka ışıklarından hareketlerinin takip 
edilebildiği, kaydın 19:20:28 (20:43 normal zaman) saniyesinde şüpheli araç olduğu 
değerlendirilen aracın hızla görüntüye girdiği ve Kızıltepe istikametine doğru gittiği, takip 
edilen ışık izinden duraklamadığının gözlemlendiği, 19:21:05 (20:44 normal zaman) 
sıralarında İlçe Emniyet Amirliğine ait Connect olduğunu değerlendirilen araç ile 19:21:13 
(20:44 normal zaman) sıralarında ise Şhortlant aracının görüntüye girdiğini öndce Connect 
aracın arakasında ise Şhortlant aracın Anadolu lisesi karşısından mayın patlaması sonucu 
zarar gören ve yol işaretleri ile işaretlenen noktanın başlangıcından geriye döndüğünün 
görüldüğü, saat 19:23:40'ta (normal zaman 20:46) arka stop lambalarının Şhorlant olduğu 
anlaşılan emniyete ait aracın Kızıltepe istikametine doğru geçtiği, aynı kamerada saat 
19:22:58Dde (normal zaman 20:45:58) kamera görüntüsü girerek Kızıltepe istikametine 
doğru seyrettiği sırada Toprak Mahsulleri Ofisi önünden dönüş yaparak geriye dönen 
Şhorlant aracının Tepebağ istikametine geçişinden hemen sonra peşine tekrar dönüş yapan 
aracında uzunluğu dikkate alındığında emniyetin kullandığı pikap marka aracın olduğu 
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tahmin edildiği, Karakaya Tarım'a ait görüntüde yol üzerindeki sokak lambaları veya Toprak 
Mahsulleri ofisinin ışıklarının yanık olduğunun görüldüğü, 

Derik Anadolu Lisesine ve Toprak Mahsulleri Ofisine ait yola bakan kameranın 
kaydının alındığı ancak görüntünün kalitesiz olması ve yola uzak olması nedeniyle 
görüntülerden olayın aydınlanmasına yarayacak sonuç elde edilemediğinin anlaşıldığı,

Derik Belediyesine ait Tepebağ mahallesi sınırlarında bulunan garaj ve bakım 
binasında bulunan kameraların kayıtları incelendiğinde; kamera kaydının normal zamandan 
sekiz (8) dakika ileride olduğunun görüldüğü, yolu gören kameraların incelendiği, gece 
olması, yola 250-300 m mesafede olması ve kamera kalitesi nedeniyle ışık izlerinden araç 
geçişlerinin görüldüğü, izlenen görüntülerden aracın cinsi ve renginin anlaşılamadığı, garaja 
ait 1_04_R160409202500 görüntünün saat 20:49'uncu dakikasında (normal zaman 20:41) 
diğer hareket edenlerden çok daha hızlı Kızıltepe istikametine giden bir binek araç geçişinin 
görüldüğü, geçen bu aracın saat dilimi de dikkate alındığında şüpheli araç olduğu kanaatine 
varıldığı, görüntülerde yol aydınlatmasının belirli aralıklarla yanıp söndüğü sürekli araç 
hareketliliğinin olduğu, kameralardan görülen yol alanında şüpheli aracın durmadığı, kaza 
yaptığı yer ile kamera kayıt alanında kalan yol ve hızı düşünüldüğünde şüpheli aracın 
durmadan yoluna devam ettiğinin değerlendirildiği, 

Mevcut kamera kayıtları çakıştırıldığında kazanın 09.04.2016 günü saat 20:42 veya 
20:43 sıralarında meydana geldiği, Derik İlçe Emniyet Amirliğine ait Kobra aracının saat 
20:48 de tam olay yerinde olduğu ve kaza saatinden en az 5 dakika sonra emniyet 
görevlilerinin geldiği, araçtan yaralı çıkan Celal Mercen'i götüren aracın hala kaza 
mahallinde olduğu, yol üzerinde kaza mahalline doğru hareket eden bir kısım insanlar ile 
kaza mahallinde bir kısım insanların görüldüğü, olay mahallinde hayatını kaybeden Sadeddin 
Özbahçeci'nin 33 plakalı siyah Megane binek aracının Kobra aracına ait ilk görüntüye 
girmemesinden bu şahsın kayıt yapan Kobra aracından sonra olay yerine gelmiş olduğu, 
Sadeddin Özbahçeci'nin ölümüne sebep olan yaranın sırt kısmından girerek göğüs kısmından 
çıkan ateşli silah yarası olduğu ve mermi giriş ve çıkış deliklerinin genişliğinden anlaşıldığı 
üzere uzun namlulu silaha ait olduğunun anlaşıldığı, Sadeddin Özbahçeci'nin yaralandığı yer 
tanık beyanı ve şahsın yol üzerine yatırıldığı yerde biriken kan lekeleri dikkate alındığında 
kazalı aracın 4-5 m kuzeyinde (Tepebağ istikametinde) tarla kenarında yaralandığı ve kaza 
mahallindekiler tarafından asfalt üzerine bir müddet yatırıldıktan sonra hastaneye Sadettin 
Koyun'a ait Connect marka bir araçla sevk edildiğinin anlaşıldığı,

Olayla ilgili alınan tanık beyanlarında kaza yapan aracın içerisinden bir kişinin 
çıkarıldığı, kaza yerine giden kalabalığın sadece yardım etmek iç güdüsüyle hareket ettikleri, 
kaza mahallinde yaralanarak Derik Devlet Hastanesinde hayatını kaybeden Sadeddin 
Özbahçeci'nin de olayla ilgisi olmayan merak veya yardım için kaza mahalline gelen 
kişilerden olduğu ve kaza mahallinde emniyet güçlerinden başka silahla ateş eden kimsenin 
olmadığının tespit edildiği, 

Olay sonrası polis memuru Ahmet BENLİ'nin ambulans ile Derik Devlet Hastanesine 
kaldırıldığı, Derik Devlet Hastanesince yapılan otopsi işlemi neticesinde ölüm nedeninin 
vücudundan aldığı ateşli silah yaralanmasına bağlı olarak öldüğü, ancak ateşli silahla 
yaralanması olduğu için klasik otopsinin yapılması gerektiğinin belirtildiği, klasik otopsi 
yapılmak üzere Mardin Adli Tıp şube Müdürlüğü'ne gönderildiği,  Mardin Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından Mardin Adli Tıp Uzmanı tarafından yapılan otopsi işleminde ; şahsın 
penetran cisim yaralanmasının yol açtığı kafatası kemik ve kot kırıkları ile müterafik 
beyincik kanaması, akciğer hasarının yol açtığı masif iç kanama nedeni ile öldüğü, otopsi 
işlemi esnasında 2 adet metalik cisim elde edildiği yönünde rapor düzenlendiği, 

Olay günü yaşanan silahlı çatışma sonucu şehit olan Ahmet BENLİ'nin üzerinde 
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yapılan otopsi işleminde 2 adet mermi çekirdeği gömlek parçasının Kriminal'e gönderilerek 
söz konusu gömlek parçalarının boyutundan ve kalındığından hangi tür silahtan atıldığına 
ilişkin görüş bildirir rapor düzenlenmesinin istenildiği, Kriminal laboratuvarından gelen 
cevabi yazıda; "tetkik için gönderilen iki(2) adet mermi çekirdeği gömlek parçası; çaplarına 
uygun fişek atar ateşli silahlarda kullanılmak üzere imal edilmiş, 6136 sayılı yasaya göre 
yasak niteliğini haiz fişeklere aittirler. Söz konusu iki(2) adet mermi çekirdeği gömlek 
parçasının makroskopta yapılan incelemelerinde ; çaplarına uygun fişek atar içerisinde setler 
bulunan ateşli silah namlusundan çıkmış oldukları ancak  çarpma, kopma ve sürtünmeden 
dolayı üzerilerinde bulunan teşhis ve tespite elverişli nitelikteki karakteristik izleri yitirdikleri 
görülmüş olup, bu nedenle söz konusu iki adet mermi çekirdeği gömlek parçası üzerinde 
hangi silahtan veya silahlardan atıldıklarının tespiti yönünde mukayeseli bir inceleme 
yapılması mümkün değildir" şeklinde rapor düzenlendiği ve inceleme ve karşılaştırma 
neticesinde iki adet suç konusu mermi çekirdeği gömlek parçasının üzerinde balistik önemi 
haiz iz bulunmadığı, ayrıca mermi çekirdeği gömlek parçaları bütünlüğü bozulmuş birer 
mermi çekirdeği parçası olduklarından çap tespitleri yapılamamış ve bu nedenle de hangi tür 
silahlar ile atıldıkları hususunda bir sonuca varılamamıştır" yönünde raporların düzenlendiği, 
mermi çekirdeği gömlek parçasının Derik Adli Emanetin 2016/131 sırasına kaydedildiği,

plaka sayılı aracın kaza yaptığı, olay yerinde Sadeddin ÖZBAHÇECİ 
isimli şahsın ölü olarak bulunduğu, şahsın yapılan otopsi işlemi neticesinde ölüm nedeni 
vücudundan aldığı ateşli silah yaralanmasına bağlı olarak öldüğü, ancak ateşli silah 
yaralanması olduğu için klasik otopsinin yapılması gerektiğinin bildirildiği, klasik otopsi 
yapılması için Mardin Adli Tıp Şube Müdürlüğü'ne gönderildiği, Mardin Cumhuriyet 
Başsavcılığı tarafından Mardin Adli Tıp Uzmanı tarafından yapılan otopsi işleminde ; şahsın 
penetran cisim yaralanmasının yol açtığı kot, sternum ve karpal kemik kırıkları ile mütefarik 
iç organ hasarının yol açtığı masif iç kanama nedeni ile öldüğü, otopsi işlemi esnasında 
herhangi bir mermi çekirdeğine ya da metalik cisme rastlanmadığı yönünde rapor 
düzenlendiği, 

Olay yerinde yapılan inceleme tutanağında; "olay yerinin Derik ilçesi, Derik Kızıltepe 
karayolu kenarında bulunan lojmanlar bölgesine gelindi. Saat 03.30 Lojman girişinde 
kaldırım kenarında yerde kan lekesi (8 nolu bulgu) görüldü. Kan lekesinin kapı köşesine 230 
cm mesafededir. Kapı yan kısmında kum torbası bulunduğu ve kum torbalarında atış lekesi 
bulunmadığı görüldü. Demir bahçe giriş kapası önünde yerde 9 ve 10 nolu bulgularda birer 
adet 9 mm. Boş kovan bulunduğu görüldü. Cumhuriyet Savcısının talimatı ile boş kovanlar 
incelenmek üzere fotoğraflandırma ve krokiye işlenilmesine müteakip ambalajlandı. Ahmet 
BENLİ'nin şehit olduğu yer vey akın çevresinde öncelikli olarak tapa araması ve sonrasında 
100-150 metre mesafeye kadar boş kartuş araması yapıldı, herhangi bir bulgu elde edilemedi. 
Ahmet BENLİ'nin sol omuz ve sırt bölgesinde ve sol kulak kısmına isabet eden saçma 
taneleri yaklaşık 25-30 cm çaplı bir alana yayıldığı görülmüştü. Saçmaların yayılma 
genişliğine göre en fazla 100-120 metre mesafeden vurulduğu değerlendirildi. Lojman iç ve 
dış kısmının kontrolü tamamlandı ve başkaca bir bulgu elde edilemedi. Lojman güvenlik 
merasının kontrolü için Derik ilçe emniyet amirliğince Cumhuriyet Savcısı ile birlikte 
geçildi. Şüpheli lakalı aracın ilk olarak Ektiren kavşağında dur ihtarına uymaması 
neticesinde çapraz ateş ile araç durdurulmak istenildiği fakat aracın çok hızlı bir şekilde 
kamera saatiyle 21:23:37 de kavşağa giriş ve 21:23:51 kavşak kamera kaydından çıkışı ile 
Kızıltepe (Polis Lojmanları istikametinde) istikametinde gittiği görüntülenmektedir. Kamera 
saat 41 dakika ileri olduğu tespit edildi. Yani Polis Lojmanı bölgesi ne yaklaşık gerçek saat 
ile 20:42:51 sıralarında giriş yaptığı değerlendirildi. Lojmanlara ait kamera görüntüsü saat: 
21:21:02 de elektrik kesintisi nedeniyle gittiği beyan edildi ve görüntü tekrar 21:29:12 den 
itibaren devam etmekte olduğu görüldü. (kamera saatine göre). Gerçek saate göre 20:40:02 
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itibariyle kayıt olmadığı, kayıtların kontrolüne müteakip Cumhuriyet Savcısına bilgi verildi. 
Polis tarafından olay sonrasında şüpheli araç şoförünü alıp Derik Devlet Hastanesine 
götürürken şüphelinin araçtan atlayarak kaçtığını beyan eden şahsı ait plakalı 
siyah renkli staysin megane aracın arka koltuk üzerindeki kan lekesinden numune alındı. 
Emniyetteki işlerin tamamlanmasına müteakip Derik İlçe J.K.Lığına saat 04:30 itibariyle 
dönüş yapıldı. 10.04.2016 olay yeri fotoğrafları çekildi, krokisi tanzime dildi. Güvenlik 
kamera görüntülerinin yedeğinin alınması bilgisi harekat merkezi personeline söylenildi. Gün 
aydınlanmasına müteakip olay yeri ve çevresinin incelemesi ve araştırması tekrar 
yapıldığında şüpheli araç plakalı gri Linea marka aracın Tepebağ 'da kaza yaptığı 
yerin 18 metre doğusunda tarla içerisine yan kısımdaki stabilize yola yaklaşık 3,5-4 metre 
mesafede beyaz çuval içerisinde 3 adet kaleşnikof piyade tüfeği ve 2 adet Glock marka 
tabanca ve şarjörleri, 2 adet kaleşnikof şarjörü, 3 adet G 1 Piyade tüfeği şarjörü olduğu 
değerlendirilen şarjör bulunmuştur. Çuval dış kısmı kanlı olduğu görüldü ve kandan svap kiti 
ile numune alındı. Olay yeri ve çevresinde başkaca bir bulgu elde edilemedi. 
plakalı aracın sağ ön koltuğu üzerindeki mermi d elikleri içerisinde mermi çekirdeği 
bulunabileceğinden koltuğun arka fermuarından açılarak koltuk içi kontrol edildiğinde 
mermilerden biri koltuk  demirini de geçip sol arka kapı istikametinde gittiği, diğer mermi 
çekirdeklerininde tüm kontrole rağmen bulunamamıştır." şeklinde rapor düzenlendiği, 

Olay yerinde yapılan inceleme ve tespit tutanağında; "hava durumunun açık, yağışsız, 
rüzgarsız ve havanın mevsim koşulları düzeyinde olduğu görüldü. Olay yerinin Derik ilçesi 
Tepebağ mahallesi girişinde Tepebağ köprüsüne yaklaşık 150 metre kala jandarma lojmanları 
hizasında Derik'ten Kızıltepe istikametine göre yolun sol kenarına takla atmak suretiyle sol 
yan kısmına yatık vaziyette kaldığı görüldü. Araç içerisinde ve çevresinde şüpheli şahıs veya 
şahıslar bulunmadığı görüldü. Araç içerisi boş ve şoför koltuğu aracın sağ ön ve sağ arka 
kapısı (aracın bulunduğu haliyle üst kısmı) üzerinde kan lekeleri görüldü. Aracın şoför 
kısmından, sağ ön koltuk yan kısmından, sağ arka kapı iç tarafından, 5 ve 6 nolu bulgu 
numaralı kan lekelerinden öncelikle svap kiti ile kan numunesi alındı. Daha sonra araç dış 
kısmından başlanarak parmak izi ve kan lekelerinden öncelikle svap kiti ile kan numunesi 
alındı. Aracın bulunduğu haliyle fotoğrafları çekildi, kroki tanzim edildi. Araç dış kısmında 
kurşun izi tespitinde ön kaput üzerinde ilk tespitte 1 adet kurşun deliği, camda kurşun izi, 
tavanda muhtemel izler görüldü. Aracın önden yandan ve arkadan fotoğrafları çekildi. Araç 
içerisinde aracın alt kısmında kalmış ruhsat ve 1 adet tabanca görüldü fakat aracın bulunduğu 
haliyle iç kısmının incelemesinin kapsamlı yapılamayacağından araç tekerlekleri üzerine 
düzeltildi. Önce aracın düzeltiğinde alt kısımda kalan noktanın incelemesi yapıldı. Yerde 
bulunan araç ruhsatı, açıkça gözüken 1 adet Clok marka FXF985 seri numaralı tabanca ve 
şarjörü ile şarjörde bulunan 10 adet 9 mm fişek fotoğraflandırılıp inceleme amacıyla 
paketlendi. Gözüken tabancanın alt kısmında poşet içerisinde 2 adet Vzor 70 7,65 mm 
tabanca ve iki adet şarjörleri olduğu görüldü. Bu tabancaların biri D87675 seri numaralı 
diğeri 119195 seri numaralıdır. Araç içerisinde parmak izi ve diğer bulguların tespitine 
başlanıldı. Araç içerisinde kan lekeleri dışında orta konsolda parmak izi olabilecek bulgu elde 
edildi. Nakil kartına nakledildi. Araç incelemesi tamamlanmasına müteakip araçtan aracın 
geliş istikametine doğru incelemeye başlandı. Aracın yoldan ilk çıkış noktası 1 nolu bulgu 
nirengi noktalarına sabitlendi. Krokiye işlendi. 2 nolu bulgu Celal Mercen adına sürücü 
belgesi, yerdeki kan lekeleri ve kazaya karışan plakalı Gri Fiat Linea araca da 7 
nolu bulgu numarası verildi. Olay yeri ve çevresinde 11 adet 5.56 boş kovan ile 5 adet MKE 
94 yazılı boş kovan dağınık olarak olay yerinde bulunmuştur. Olay yeri ve çevresinin 
incelemesi tamamlandı. Gündüz gün ışımasına müteakip arazi araması faaliyeti emri verildi. 
Olay yeri incelemesi tamamlanmasına müteakip Derik Devlet Hastanesine şehidimizin 
muayenesi ve ölen şahsın ölü muayenesine geçildi. Polis memuru Ahmet Benli ve Sadeddin 
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Özbahçeci'nin el ve yüz svapları ile Sadeddin Özbahceci'nin vücudunun dış kısmından yara 
çevresinden sürüntü yöntemi ile kan numunesi alındı  ve parmak izi de alındı. Üzerilerindeki 
en dıştaki kıyafetleri (yeşil tişört Ahmet Benli'den alındı, siyah ceket Sadeddin Özbahçeci'den 
inceleme yapılabilmesi amacıyla alındı." şeklinde tutanağın düzenlendiği,

09/04/2016 günü polis memuru Ahmet BENLİ'nin şehit edilmesi olayı ilgili olarak 
Ektiren kavşağında yapılan aramada cadde üzerinde bulunan av fişeği kartuşunun Kriminal 
Polis Laboratuvarına incelenmek üzere gönderildiği, yapılan inceleme neticesinde 
düzenlenen raporda; "3410" numaralı silah, 12 numara av fişeği patlatır, Türkiye yapısı Final 
marka, Kariyer model, siyah renkli plastik kundak ve el kundaklı , yarı otomatik doldurmalı 
bir av tüfeğidir. İnceleme konusu av tüfeği ve av fişekleri, münhasıran avda ve sporda 
kullanılmak üzere imal edildikleri cihetle, 6136 sayılı yasanın kapsamı dışında kalırlar. 
Ancak, söz konusu a tüfeklerinin taşınması ve bulundurulması 2521 sayılı yasaya göre 
düzenlenir. Bir adet av fişeği kartuşu 12 numara av fişeği patladır, av tüfekleri ile atılmak 
üzere imal edilmiş, 6136 sayılı yasaya göre yasak niteliğini haiz olmayan fişeğe aittir. Bir 
adet av fişeği kartuşunun mikroskopta yapılan incelenmesinde 12 numara av fişeği patlatır av 
tüfeği ile atıldı tespit edilmiştir. Ancak söz konusu av fişeği kartuşunun dip tablasının ve 
kapsülünün aşırı oksitli ve deforme olmasından dolayı balistik öneme haiz tespit ve teşhise 
elverişli nitelikte karakteristik izleri yitirdiği görülmüş olup, bu nedenle gönderilen av tüfeği 
ile atılıp atılmadığının tespiti yönünde beyan da bulunmak mümkün olamamıştır" şeklinde 
rapor tanzim edildiği, 

Jandarma Kriminal Daire Başkanlığı Kriminal Laboratuvarınca düzenlenen raporda; 
Ahmet BENLİ ve Sadeddin ÖZBAHÇECİ'ye ait svaplar üzerinde atış artıklarına 
rastlanılmadığı, Ahmet BENLİ'ye ait tişörtün arka kısmına dağlımış halde muhtelif ebatlı 
yaklaşık on adet delinme olduğunun tespit edildiği, tişört üzerinde bulunan delinme bölgesi 
etrafında atış artıklarına rastlanılmadığı, yapılan atışın UZAK ATIŞ olduğunun 
değerlendirildiği, Sadeddin ÖZBAHÇECİ'ye ait ceketin sol göğüs bölgesi üzerinde yaklaşık 
1,5x0,5 cm ebatlı bir adet delilnme, sırt ortasında küçük ebatlı bir adet delinme, sol kol bilek 
ucunda yaklaşık 2x2 cm ebatlı parçlaanma şeklinde bir adet delinme olduğu, ceket üzerinde 
bulunan delinme bölgeleri etrafında atış artıklarına rastlanılmadığı, yapılan atışın UZAK 
ATIŞ olduğunun değerlendirildiği, 

Olay saatinde görevli polis memurlarının haberleştikleri polis telsiz kayıtlarının celp 
edilerek incelendiği, dinlenen telsiz kayıtlarında şehit olan polis memuru Ahmet Benli'nin 

plaka sayılı araçta bulunan şahıs tarafından vurulduğu ve daha sonra Tepebağ'da kaza 
yaptığının bildiriğinin tespit edildiği, 

Kaza sonrası olay yerinden kaçan şüpheli Celal Mercen hakkında 10/04/2016 günü 
Derik Sulh Ceza Hakimliği'nin 2016/168 D.iş sayılı kararı ile yakalama kararı çıkartıldığı, 
şüphelinin 20/04/2016 tarihinde Derik İlçe Jandarma Komutanlığı tarafından yakalandığı ve 
Derik Cumhuriyet Başsavcılığınca yakalaması kaldırılarak şüphelinin ifadesinin alındığı ve 
Derik Sulh Ceza Hakimliği'ne sevk edildiği, Derik Sulh Ceza Hakimliği tarafından şüphelinin 
sorgusuna müteakip 23/04/2016 tarihinde 2016/31 sorgu nolu kararı ile tutuklandığı, 

Şüpheli Celal Mercen'in kullanmış olduğu laka sayılı araçtan ele geçirilen 
silahlar ve fişekler üzerinde Diyarbakır Kriminal Polis Laboratuvarınca yapılan inceleme 
sonrasında tanzim edilen uzmanlık raporunda;  silahların ve fişeklerin deneme atışlarında 
patladığının görüldüğü, 6136 sayılı yasaya göre yasak niteliğini haiz ateşli silah ve 
fişeklerden olduğunun rapor edildiği,

Şüpheli Celal Mercen'in silahları temin ettiği değerlendirilen  
hakkında 6136 Sayılı Kanuna Muhalefet 

suçundan tefrik edilerek Derik Cumhuriyet Başsavcılığının 2017/1044 nolu soruşturma 
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evrakına kaydedildiği,
Şüphelilerden 

 ise kasten öldürme suçlaması ile arandığını bildiği şüpheli Celal Mercen'i 
sakladıkları, bu bakımdan suçluyu kayırma suçundan sorumlu tutulmaları gerektiği ve 
şahıslar hakkında TCK'nun 283/1 sevk maddesi ile suçluyu kayırma suçundan tefrik edilerek 
Derik Cumhuriyet Başsavcılığının 2017/1064 nolu soruşturma evrakına kaydedildiği, 

 Şüpheli Celal MERCEN 'in üzerine atılı suçlamaları kabul etmediğine ilişkin 
beyanının  kendisini suçtan kurtamaya yönelik olduğu,  incelenen kamera kayıtları ve tüm 
dosya kapsamından  şüphelinin inkara dayalı savunmalarına itibar edilemeyeceği, şüphelinin 

plaka sayılı aracı ile hızla kaçarken lojman önünde nöbet tutan polis memuru 
Ahmet BENLİ'yi silahla ateş etmek suretiyle yaraladığı, Ahmet BENLİ'nin ağır yaralı olduğu 
ve kaldırıldığı hastanede hayatını kaybettiği, şüpheli Celal Mercen'in üzerine atılı Kişiyi 
Yerine Getirdiği Kamu Görevi Nedeniyle Bir Kişiyi Öldürme suçunu işlediği delillerin 
incelenmesinden anlaşıldığı,

Şüpheliler Zülfü Demircan, Yaşar Karabay ve Seyit Ali Yılmaz'ın 09/04/2016 
tarihinde saat 21:00 sıralarında Derik İlçe Emniyet Amirliğinde plaka sayılı 
şüpheli araç geldiği ihbarı üzerine, kolluk görevlilerince aracın takip altına alındığı aracın 
Derik-Kızıltepe istikametine hızlı bir şekilde seyir halinde olduğu, bu yol üzerinde bulunan 
Şehit Ali Ege Polis Lojmanında nöbet tutmakta olan polis memuru Ahmet BENLİ'nin aracı 
durdurmak adına yola çıktığı, bu sırada süratli bir vaziyette gelen aracın durmadığı ve kolluk 
görevlileriyle silahlı çatışmaya girdiği, bu sırada polis memuru Ahmet BENLİ'nin şehit 
olduğu, şüpheli aracın ise hızlı bir şekilde seyrine devam ettiği, Tepebağ mahallesine 
geldiğinde direksiyon hakimiyetini kaybederek aracın takla attığı, polis memurlarının 
kalabalığı dağıtmak için havaya ateş açtıkları, olay yerinde bulunan kalabalık dağıldığında 
olay yerinde bulunan Sadeddin Özbahçeci'nin yaralı olarak yerde yattığı, olayla ilgili yapılan 
incelemelerde ve alınan tanık beyanlarında kaza yapan aracın içerisinden bir kişinin 
çıkarıldığı, kaza yerine giden kalabalığın sadece yardım etmek iç güdüsüyle hareket 
ettiklerini beyan ettikleri, kaza mahallinde yaralanarak Derik Devlet Hastanesinde hayatını 
kaybeden Sadeddin Özbahçeci'nin de olayla ilgisi olmayan , merak veya yardım için kaza 
mahalline gelen kişilerden olduğu, kaza mahallinde alınan ifadelerden sadece özel harekat 
unsurlarınca ateş edildiği, başka silahla ateş eden kimsenin olmadığının tespit edildiği, 
şüpheliler Zülfü Demircan, Yaşar Karabay ve Seyit Ali Yılmaz, etrafta bulunan kalabalığı 
-şüpheli şahsı tespit edebilmek adına- silahla ateş ederek dağıtmaya çalıştıkları, şüpheli polis 
memurları Zülfü Demircan, Yaşar Karabay ve Seyit Ali Yılmaz'ın olay yerinde oldukları, 
ancak Sadeddin Özbahçeci'nin şüphelilerden hangisinin silahından çıkan kurşun ile 
yaralandığının tespit edilemediği, 

Polis Özel Harekat unsarlarının aralarında iştirak iradesinin bulunduğunun kabulü 
gerektiği, olayda da şahıs anlatımları ve tüm dosya kapsamından görüleceği üzere iştirak 
iradesinin bulunduğu, bu nedenle şüpheli şahısların ayrı ayrı TCK'nun 37/1 maddesinden 
sorumlu tutulmaları gerektiği, bu haliyle  şüpheliler Zülfü Demircan, Yaşar Karabay ve Seyit 
Ali Yılmaz'ın TCK'nın 87/4 maddesindeki Neticesi Sebebiyle Ağırlaşmış Kasten 
Yaralama suçundan sorumlu tutulmaları gerektiği değerlendirilmekle;

Şüphelilerin yargılamalarının Mahkemenizce yapılarak; şüpheli CELAL 
MERCEN'in eylemine uyan Türk Ceza Kanununun 82/1.g maddesi gereğince 
CEZALANDIRILMASINA,

(Şüpheli Celal MERCEN hakkında her ne kadar Kasten Öldürme Suçundan 
(TCK'nın 81/1 maddesi üzerinden) tutaklama kararı verilmiş ise de ilerleyen 
soruşturma aşamasında şüphelinin işlediği fiillin Kişiyi Yerine Getirdiği Kamu Görevi 
Nedeniyle Bir Kişiyi Öldürme (TCK.'nın 82/1.g maddesi) suçunu oluşturduğunun 
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anlaşıldığı, )
 Şüpheliler Zülfü Demircan, Yaşar Karabay ve Seyit Ali Yılmaz'ın Türk Ceza 

Kanununun 87/4, 21/2, 37/1 maddeleri gereğince AYRI AYRI 
CEZALANDIRILMALARINA,

Şüpheliler hakkında TCK'nın 53/1 maddesinin UYGULANMASINA, şüpheliler ile 
olay yerinden ele geçirilen ve muhafaza altına alınan  suç eşyalarının TCK 54. Maddesi 
uyarınca soruşturma evrakı kapsamında müsaderesine karar verilmesi kamu adına talep ve 
iddia olunur.18/01/2018

  
 Cumhuriyet Savcısı

 

NOT :  

hakkında Kasten 
Öldürme suçundan kovuşturmaya yer olmadığına dair ek karar verilmiştir.


